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IZDVOJENE 
TEME

NAJVEĆI PROJEKT U POVIJESTI OPĆINE: Gradi se 1,2 milijuna 
eura vrijedan Vatrogasni dom

LD “Trčka” više nije u podstanarstvu! U tijeku izgradnja novog 
Lovačkog doma

Županija obećala sportsku dvoranu. Djeca više neće trenirati u 
susjednim općinama

Projekt “(ZA)najljepše životno doba - vrtićko doba” bio je pun 
pogodak

U komunalnu infrastrukturu u 2023. godini uloženo preko 
600.000 eura

“Spilja Vindija naš je strateški projekt”
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Najvažniji datum za Općinu Don-
ja Voća je 11. studenoga. Naime, 
Općina tada slavi svoj dan, a pri-
godni program pripremljen tim 
povodom traje već neko vrijeme. 
Ovo je idealna prilika da načelnica 
Sanja Kočet napravi presjek svega 
što se na području općine dogodilo 
u proteklih godinu dana, odnos-
no, od posljednje Svečane sjednice 
Općinskog vijeća. 
Kako je kazala načelnica Kočet, 
proteklo je vrijeme bilo izazovno i 
mnogo se toga trebalo hitno riješiti.

Puno izazova, puno prilika
- Nailazila sam na mnoge dogovore 
ispod stola, točnije navodne dogo-
vore, jer nikakvih ugovora i spo-
razuma nije bilo. Sve se temeljilo 
na ‘rekla-kazala’ i takav način rada, 
osim što sasvim jasno nije legalan, 
nije ni etički prihvatljiv. Poveći 
dio izvornog općinskog proračuna 
odlazi nam i dalje na nagomilane 
obveze i dugovanja, no bez obzi-
ra na to, s velikim optimizmom 
prevladavamo sve izazove iz dana 
u dan. Svaki novi dan donosi novi 
izazov koji pridonese razvoju neke 
nove ideje i stvara temelje za novi 
projekt, a kroz zajedništvo i potpo-
ru mještana sve to ide puno lakše i 
rezultati se brže vide - započela je 
načelnica.
Od najistaknutijih projekata koji su 
realizirani u proteklih godinu dana, 
Kočet izdvaja ulaganja u komunal-
nu infrastrukturu koji je u 2023. go-
dini bilo najviše dosad.

- Na području općine sanirano je 
nekoliko klizišta na nerazvrstanim 
općinskim dionicama u naselji-
ma Fotez Breg, Rijeka Voćanska i 
Donja Voća. Financiranje sanacije 
navedenih klizišta, Općina Donja 
Voća osigurala je u 100-postotnom 
iznosu iz Fonda solidarnosti Eu-
ropske unije te je ukupna ugovore-
na vrijednost od strane Ministarst-
va gospodarstva i održivog razvoja 

iznosila 285.477,33 eura. U suradn-
ji sa Županijskom upravom za ces-
te izvršena je i sanacija klizišta na 
županijskoj cesti u Gornjoj Voći u 
iznosu od 280.000 eura te je za pri-
premu projektne dokumentacije iz 
općinskog proračuna za navedenu 
dionicu izdvojeno 11.365 eura. Uz 
sanaciju klizišta, radilo se i na re-
dovnom održavanju nerazvrstanih 
cesta te modernizaciji nerazvrstane 
ceste u naselju Slivarsko - ispričala 
je Kočet te dodala da se kroz nave-
dene projekte i održavanje, tijekom 
2023. godine, na području općine 
uložilo više od 600.000 eura te je 
više od 80 posto sufinancirano kroz 
EU fondove i Ministarstva. 
U tijeku je provedba najvećeg kapi-
talnog projekta u povijesti općine, a 
radi se o rekonstrukciji i dogradnji 
zgrade DVD-a Donja Voća u vri-
jednosti 1,2 milijuna eura. 

Najveći dosad 
- Sredstva su osigurana kroz mjeru 
7.4.1. u iznosu od 989.771,06 eura 

dok će se preostali dio financirati 
kroz proračun Općine, a dobit će 
se ukupno 1326,13 metara kvadrat-
nih novo uređenog i opremljenog 
prostora. Vatrogasni domovi još 
uvijek su srž društvenog života 
pojedinih manjih mjesta, pa tako 
iznimka nije niti vatrogasni dom 
u našoj općini. Govorimo o bivšoj 
staroj školi, pa je sasvim jasno kako 
potrebe našeg DVD-a nisu opti-
mizirane za njihovu namjenu, kao 
ni za druge društvene namjene. Iz 
tog razloga, krenulo se u dograd-
nju postojeće zgrade i sveukupnu 
rekonstrukciju kako bismo dobili 
multifunkcionalnu zgradu koja će 
prvenstveno biti namijenjena za 
unaprjeđenje kvalitete spašavanja i 
zaštite, ali će biti i centar okupljanja 
za sve generacije te postati središte 
svih događanja i koristit će u cilju 
socijalnog povezivanja i jačanja 
društvenih veza svih stanovnika 
okolnih naselja - ističe načelnica. 
Stanovništvo će vatrogasni dom 
moći koristiti za organiziranje raz-

nih društvenih događaja, održa-
vanje postojećih i pokretanje novih 
manifestacija, edukativnih, kul-
turnih i umjetničkih događanja. Re-
konstrukcijom doma predviđeno je 
i dodatno uređivanje prostorija i 
za preostale udruge s djelovanjem 
na području općine koje za sada 
nemaju osiguran vlastiti prostor.

- Nadalje, trenutno smo u fazi odabi-
ra izvođača kako bi se krenulo u 
potpunu rekonstrukciju i dogradn-
ju grobne kuće te vanjsko uređen-
je, a vrijednost projekta je 110.000 
eura. Sredstva su osigurana kroz 
LAG ‘Sjeverozapad’ u vrijednosti 
od 38.700 eura te kroz Ministarst-
vo prostornog uređenja u iznosu 
od 12.600 eura. Rekonstrukcijom 
i dogradnjom prvenstveno se žele 
obnoviti i renovirati unutrašnji 
prostori zgrade koji su u iznimno 
lošem stanju, a neki se trenutno niti 
ne mogu koristiti. Sve to radi se s 
ciljem da se omogući dostojanst-
veni ispraćaj i sahrana. Nakon re-
konstrukcije dobiva se dograđenih 

USUSRET DANU OPĆINE DONJA VOĆA, NAČELNICA SANJA KOČET OTKRILA JE KOJI SU TRENUTNO 
NAJVEĆI IZAZOVI, ALI I DA JE U TIJEKU NAJVEĆA INVESTICIJA U POVIJESTI OPĆINE

RIJEČ NAČELNICE

“Dograđuje se i rekonstruira zgrada našeg 
DVD-a. Projekt je vrijedan 1,2 milijuna 
eura, a osim vatrogascima, novi će prostori 
biti na raspolaganju svima”
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djece u vrtićima, kao i program 
predškole. Ne čekajući bilo kakve 
posebne poticaje, Općina je već ot-
počela s aktivnostima projektiranja, 
ali i prethodnog osiguravanja sred-
stava kroz EU fondove za izgradn-
ju vrtića na području naše općine.  
No, iako je Općina Donja Voća 
kroz javni poziv Ministarstva obra-
zovanja osigurala dio sredstava za 
izgradnju vrtića, ali time ostvarila i 
maksimalno moguć iznos dobiven 
kroz EU fondove, ona nisu dostat-
na obzirom na ukupne troškove. 
Osigurali smo maksimalni iznos 
sredstava od 229.345,01 eura kroz 
Nacionalni plan oporavka i otpor-
nosti 2021.-2026., u okviru Poziva: 

“Izgradnja, dogradnja, rekonstruk-
cija i opremanje predškolskih usta-
nova, prvi Poziv“, a vrijednost pro-
jekta udvostručuje dobiveni iznos 
kroz EU fondove. Navedeni prob-
lem i apel za osiguranje dodatnih 
sredstava upućen je prema Župani-
ji, a obzirom da se radi o ulaganju 
u rekonstrukciju PŠ na području 
općine čiji osnivač je Varaždinska 
županija, čvrsto vjerujem kako će 
Županija apelirati prema resornom 
Ministarstvu radi osiguranja dodat-
nih sredstava - izjasnila se Kočet o 
ovom problemu. 
Što se tiče projekata vezanih uz in-
frastrukturu i gospodarstvo koji tek 
slijede, načelnica je posebno istak-
nula sljedeće:

- Jedan od trenutnih izazova nam 
je i daljnji maksimalni rad na pri-
premi projekata i pronalazak iz-
vora sredstava za daljnje ulaganje 
u komunalnu infrastrukturu koja 
nije na zadovoljavajućoj razini na 
području općine. Prvenstveno 
mislim na potrebu za asfaltiranjem 
povećeg broja makadamskih dioni-
ca koje se nalaze unutar naselja ili 
povezuju poneka naselja, a istodob-
no, tu je i loše stanje postojećih as-
faltiranih nerazvrstanih općinskih, 
ali i županijskih dionica na područ-
ju općine - govori načelnica. 
Inače, na području općine ima uk-
upno 144 kilometra nerazvrstanih 
cesta, a trenutno se radi na pri-

premi projektnih prijedloga za as-
faltiranje 10-tak kilometara dionica 
u narednom razdoblju. 

- Razvoj zadovoljavajuće komunalne 
infrastrukture je glavni preduvjet 
za društveni i gospodarski razvoj 
mjesta. Uz rad na projektiranju 
cestovne infrastrukture, radi se 
i na budućem projektu rekon-
strukcije i modernizacije sustava 
javne rasvjete, projektu vrijednosti 
400.000 eura, kojim bi se postojeća 
neučinkovita javna rasvjeta do ljeta 
zamijenila novom LED rasvjetom. 
Provedbom rekonstrukcije i mod-
ernizacije javne rasvjete, troškovi 
električne energije smanjili bi se 
za više od 50 posto. Naravno, ništa 
manje važan nije ni projekt razvoja 
širokopojasnog Interneta na pod-
ručju općine kojeg nastavljamo, a 
koji radimo u partnerstvu sa sus-
jednim općinama i Gradom Lepo-
glavom. Uspješno smo, u suradnji 
sa svim partnerima, odradili sve 
potrebne aktivnosti za prijavu pro-
jekta po novom modelu na otvore-
ni natječaj za izbor operatera koji 
će na našem području razvijati in-
frastrukturu za brzi širokopojasni 
Internet te bismo do kraja godine 
trebali imati odabranog operatera - 
najavila je Kočet. 

Općinski ‘biser’
Općina na svojem području ima 
pravi turistički biser - spilju ‘Vindi-
ja’. Nedavno su tamo počele važne 
aktivnosti s ciljem da se područje 
bolje istraži, da se zaštiti, ali i da se 
otvori za posjetitelje.

- Govorimo o svjetskoj značajnosti 
tog turističkog bisera, stoga značaj 
i važnost za Općinu nije nimalo 
upitan. Zbog svoje velike važnosti, 

50 metara kvadratnih nadstrešnice 
za održavanje pogrebnog obreda 
na otvorenom, uređeni sanitarni 
dio, proširen prostor mrtvačnice 
za postavljanje odra, izvedena 
nova fasadna obloga, uređen pros-
tor suterena za smještaj hladnjače 
s rashladnom komorom te sani-
ran problem odvodnje oborinskih 
voda - nabraja načelnica i dodaje 
da je ovo samo nastavak ulaganja 
u komunalnu infrastrukturu na 
području općine, te su ove inves-
ticije nastavak provođenja politike 
kojom se svim mještanima stvaraju 
adekvatni i sigurni uvjeti za život.

Vrtić 
Iako se mnogo sredstava ulaže 
na raznim područjima, a sve s 
ciljem da mještanima život bude 
što ugodniji, Općina Donja Voća 
susreće se s jednim problemom 
koji nije tako lako rješiv, no sve 
su snage usmjerene kako bi se i to 
konačno riješilo. Naime, Općina na 
svom području nema dječji vrtić. 
Podsjetimo, Vlada je nedavno 
donijela odluku o sufinanciranju 
rada dječjih vrtića, ali i odluku o 
sufinanciranju njihove izgradnje. 
Što to znači za Općinu Donja Voća, 
odnosno, jesu li te mjere dostatne 
da se na području općine konačno 
krene u izgradnju vrtića, ispričala 
je načelnica.  

- Kao načelnicu općine, ali prije sve-
ga kao mladu osobu koja je odluči-
la ostati u svojem kraju,  koliko 
god još trebalo na njoj poraditi ili 
ne, navedenu Odluku prepoznajem 
kao svojevrsnu pomoć općinama 
koje usprkos svojim skromnim 
proračunima, ipak pokušaju osig-
urati uvjete za ostanak mladih 
generacija u ruralnim krajevima. 
S obzirom na to da na području 
općine nemamo javni, a niti privat-
ni vrtić, Odluka nam neće za sada 
nikako pomoći jer nismo uključe-
ni u sufinanciranje i ostajemo bez 
subvencija za fiskalnu održivost 
dječjih vrtića unatoč tome što izd-
vajamo iz svojih proračuna sred-
stva za subvencioniranje boravka 

lokalitet posjećuju poznati svjets-
ki znanstvenici koji su zapanjeni 
zapuštenim stanjem i godinama ne-
brige o ovom važnom lokalitetu. U 
spilji ‘Vindija’ neprocjenjivu vrijed-
nost imaju profili, odnosno, slojevi 
koji još postoje i koji čuvaju zapise 
naše prošlosti i upravo oni spilju 
čine atraktivnom za posjete znan-
stvenika i ciljana istraživanja, ali su 
izloženi prirodnim procesima i dev-
astaciji ljudi. Svjesni smo kulturne 
vrijednosti koju imamo, pa poduz-
imamo sve potrebne mjere aktivne 
i pasivne zaštite, shodno ovlaštenji-
ma koje imamo, te njenom promo-
cijom povlačenjem njenog motiva 
kroz razne manifestacije i događan-
ja, a sve s ciljem dovođenja njene 
prepoznatljivosti na višu razinu. U 
sklopu svojih ovlasti, unazad dvije 
godine, poduzeli smo brojne aktiv-
nosti i izdvojili financijska sredstva 
kako bi se prvenstveno zaštitio i 
sačuvao ovaj naš vrijedan lokalitet. 
Zaštita i čuvanje svog našeg kul-
turnog bogatstva je prvenstveno 
dužnost svih nas kako bismo tu 
vrijednost sačuvali za buduće gen-
eracije - kaže načelnica Kočet. 
Za kraj, svojim je sumještanima 
uputila i čestitke povodom Dana 
općine. 

- Drage mještanke i mještani, u 
ime Općinskog vijeća, djelatnika 
Općine te svoje osobno ime, up-
ućujem Vam najiskrenije čestitke 
povodom Dana općine Donja Voća 
sa željom za napretkom i razvojem 
svakog stanovnika našeg mjesta, ali 
i sa željom daljnjeg razvoja naše 
općine. Krenite od sebe, pokažite 
svojim djelima kako bi se drugi tre-
bali ponašati jer danas je pravi čas 

- poručila je za kraj načelnica Kočet. 
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Vatrogasni domovi diljem Hrvatsk-
og zagorja bili su, i još uvijek jesu, 
pojam same srži društvenog živo-
ta pojedinog mjesta. Iznimka nije 
ni Vatrogasni dom u Donjoj Voći. 
Štoviše, zgrada u kojoj se nalazi 
nekada je bila škola. Prema tome, 
lako je zaključiti kako nije optimi-
zirana za potrebe Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Voća, kao ni za 
neke druge namjene jer je jednos-
tavno premala.
Iz tog razloga, punom se parom 
prionulo na dogradnju postojeće 
zgrade i sveukupnu rekonstrukciju 
kako bi se osuvremenio Vatrogasni 
dom. Ovo nije ni u najmanju ruku 
mala investicija, a o samom značaju 
radova ispričala nam je više načelni-
ca Donje Voće Sanja Kočet.  

- Ovdje se radi o najvećem kapital-
nom projektu u povijesti Općine. 
Naime, radovi na projektu rekon-
strukcije nekoliko tjedana inten-
zivno su započeli. U sklopu same 
rekonstrukcije radi se kompletan 
donji dio, novo opremanje i do-
gradnja garažnog djela za vatro-
gasna vozila za koja trenutno nema 

dovoljno mjesta te nadogradnja 
potkrovlja čime ćemo dobiti do-
datno opremljene prostore za naše 
udruge, druženja i odmor. Također, 
dobiva se i parkirni prostor velikog 
kapaciteta – kazala nam je načel-
nica Kočet te podastrla konkretne 
brojke: 

- Općina Donja Voća unazad ne-
koliko godina među vodećima 

je u županiji po rastu izdvojenih 
sredstava za civilnu zaštitu. Na-
kon kupnje navalnog vozila 2021. 
godine i izdvojenih 240.000 eura, 
Općina u suradnji s DVD-om 
krenula u pripremu projekta rekon-
strukcije i dogradnje zgrade DVD-a 
Donja Voća kroz program ruralnog 
razvoja ukupne vrijednosti 1,2 mili-
juna eura. Projekt je prvenstveno 

usmjeren na poboljšanje i proširen-
je temeljne usluge stanovnicima 
općine Donja Voća kroz vatrogastvo, 
bolju zaštitu članova, ali i opreme i 
vozila jer postojeći vatrogasni dom 
ne zadovoljava potreba društva. 
Sredstva su osigurana kroz mjeru 
7.4.1. u iznosu od 989.771,06 eura 
dok će se preostali dio financirati 
kroz proračun Općine, a dobit će se 
ukupno 1326,13 metara kvadratnih 
novo uređenog i opremljenog pros-
tora – rekla nam je načelnica Kočet 
dodavši kako je investicija bitna za 
unaprjeđenje spašavanja i zaštite, 
ali će to ujedno biti i centar za sva 
kulturno edukativna događanja u 
Općini.
Jednom kad završe radovi, DVD 
Voća će dobiti dvije nove garaže, 
prijeko potreban garderobni pros-
tor, a u sklopu društvenog dije-
la, kancelarije, teretanu, učionu i 
dnevni boravak. Značaja ovog mul-
tifunkcionalnog Vatrogasnog doma 
svjestan je predsjednik DVD-a 
Voća Josip Cingesar koji će novi 
prostor dijeliti ostalim udrugama s 
područja općine.

RADOVI NA NAJVEĆEM PROJEKTU, VATROGASNOM DOMU VRIJEDNOM 1,2 MILIJUNA EURA, KRENULI SU 
PUNOM PAROM

NOVOSTI IZ OPĆINE

NOVIH 1300 KVADRATA: “Radi se NOVIH 1300 KVADRATA: “Radi se 
kompletan donji dio, a dograđuje se kompletan donji dio, a dograđuje se 
garaža za vozila i potkrovlje, čime garaža za vozila i potkrovlje, čime 
ćemo dobiti prostor za naše udruge”ćemo dobiti prostor za naše udruge”
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smjestiti drugu opremu jer naša 
vozila su relativno nova, prosjek 
starosti nam je šest godina za sva tri 
vozila. Uvijek se gledalo da nabavi-
mo što noviju opremu, pa tako i 
vozila, kako bi pouzdanost bila na 
nivou, a sad ćemo imati i adekvat-
no mjesto za nju. Radovi bi trebali 
biti gotovi kroz godinu dana – ot-
krio nam je predsjednik Cingesar 
dodavši k tome kako uskoro dolazi 
i pet novih intervencijskih odjela s 
pripadajućim čizmama i kacigama.  
Uz to, Cingesar je istaknuo kako bi 
se već sljedećeg tjedna mogli vidje-
ti prvi obrisi novih zidova.  
DVD Voća je specifično po broju 
vatrogaskinja koje aktivno sudjelu-
ju na intervencijama. Naime, njih 
čak šest uspješno savladava zadatke, 
a zapovjednik Juraj Gregur je pod-
crtao važnost nove garderobe te 
istaknuo kako spremnost DVD-a 

JURAJ GREGUR

JOSIP CINGESAR

SANJA KOČET

- Prošle godine je bilo 56 inter-
vencija, a ove godine, s današnjim 
danom, 42. To su većinom bile 
tehničke intervencije, uklanjanje 
prepreka na cestovnom prometu, 
poplave, a požara su bila svega če-
tiri. Novi prostori će nam u tom 
pogledu neopisivo koristiti. Do-
bit ćemo prostor gdje ćemo moći 

nikad nije bila upitna, a sada će se 
dodatno povećati. 

- Po broju operativnih vatrogaskin-
ja smo, vjerujem, u samom vrhu 
u Hrvatskoj. Tu su zbilja cure koje 
se trude i odlaze na intervencije 
što samo potvrđuje njihov status 
vrhunskih vatrogasaca. Uz njih, 
konstantno vodimo brigu o mlad-
ima pa svake školske godine stvara-
mo nove ekipe vatrogasnog podm-
latka. S njima radimo svaki tjedan 
po nekoliko treninga te hodamo na 
natjecanja kako bi zavoljeli vatro-
gastvo i možda danas sutra postanu 
vatrogasci - zaključio je zapovjed-
nik Gregur. 

- Sve aktivnosti ne bi bile moguće 
bez stalne potpore Općine i načel-
nice Sanje Kočet. Pozivamo sve 
zainteresirane da nam se pridruže 
te da sudjeluju u aktivnostima koje 
provodimo jer zajedno možemo 
poboljšati kvalitetu života sebi i u 
našoj Općini - pozivaju iz Udruge.
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LD “TRČKA”: U suradnji s Općinom Donja 
Voća, doveli smo vodovod do našeg objekta, 
a ujedno i do sumještana koji nisu imali 
priključak više od 60 godina

IAKO TEHNIČKI VIŠE NISU PODSTANARI, TEK SLJEDEĆE GODINE ĆE USELITI U SVOJ LOVAČKI DOM I 
TADA PROSLAVITI 40 GODINA POSTOJANJA

U Donjoj Voći ove godine zaredali 
su se brojni jubileji - od 30 godina 
uspostave Općine pa do 40 godi-
na Nogometnog kluba Vindija, a 
upravo toliko, 40 godina, slavi i 
Lovačko društvo “Trčka”. Ako još 
k tome pridodamo skori blagdan 
svetog Huberta, lovačkih proslava 
neće nedostajati. No, ona prava 
proslava okruglih četiri desetljeća 
će, nažalost, ali možda i na sreću, 
morati čekati sljedeću godinu. 
Naime, Lovačko društvo “Trčka”, 
čije se djelovanje prostire na 3679 
hektara te obuhvaća cijelo pod-
ručje općine, odnosno od križanja 
s Ivancem pa do granice sa Slo-
venijom, sve ove godine bilo je 
podstanar, prvo u školi, a zatim u 
Vatrogasnom domu DVD-a Voća. 
Prošle godine napravio se velik 
iskorak te su vlastitim sredstvima 
kupili objekt sa zemljištem koji se 
trenutno uređuje u prostor koji će 
zadovoljiti sve potrebe Lovačkog 
društva. Više o radovima koji se 
provode te samoj namjeni rekao 
nam je tajnik društva Tomislav 
Kokotec. 

- Potrebu za vlastitim prostorom 
imali smo i prije nego li je Vatro-
gasni dom krenuo s rekonstrukci-
jom. Tako ćemo u novim prostori-
jama, na 16.000 kvadrata, imati 
vlastitu streljanu kako bi održavali 

gađanja i slične aktivnosti, a u 
samom objektu koji se prostire na 
tri etaže, imat ćemo veliku salu za 
druženje u kojoj ćemo moći održa-
vati razne manifestacije. Na toj 
srednjoj etaži će biti i čajna kuhin-
ja te muško - ženski sanitarni čvor. 
Nadalje, u potkrovlju su u planu 
tri spavaće sobe s kupaonicama, 
dok će u podrumskom, odnosno 
suterenskom dijelu, biti kuhinja i 
pomoćne prostorije uz veliku tera-
su za druženje. Uz to, imamo i po-
moćni objekt u koji ćemo smjestiti 
gulionu i stvari potrebne prilikom 
odstrela divljači - otkrio nam je ta-
jnik Kokotec.  
Upravo je to razlog odgode pro-
slave za sljedeću godinu za kad se 
Kokotec nada preseljenju Lovačk-
og društva u nove prostorije.

- Dobro napredujemo u izgradnji 
te radovi idu po planu. Taj objekt, 

kad smo ga mi kupili, nije imao 
niti priključak na vodovod te smo 
ga u suradnji s Općinom doveli do 
našeg objekta, a ujedno smo omo-
gućili vodu obitelji koja gore živi 
preko 60 godina bez priključka - 
kazao nam je Kokotec. 
Uloga lovaca često nije onakva ka-
kvom ju javnost zamišlja. O tome 
govori podatak kako ovo Lovačko 
društvo ima 31 člana od kojih su 
dvije lovkinje, a u razgovoru nam 
je Kokotec otkrio kako postoji ve-
liki interes među mladima o ukl-
jučivanju u lovački način života. 

- Naši lovci prvenstveno vode brigu 
o divljači tako što unose hranu u 
lovišta, prate situaciju oko staniš-
ta divljači te promjene na njima 
samima, ako ima bolesti ili nema. 
Zadnji je onaj čin odstrela divl-
jači, a to se opet sve radi u skladu 
fonda kojeg imamo, odnosno, pre-
ma lovnogospodarskoj osnovi je 
propisano koliko prema površini i 
broju divljači smijemo imati kvo-
tu – rekao je Kokotec te nabrojao 
konkretne divljači koje su u lovištu 
društva “Trčka”:

- Kod nas najviše obitava srneća 
divljač, to jest srna i srnjak, fazans-
ka divljač te zečevi. Divlje svinje su 

se sad počele pojavljivati unatrag 
dvije, tri godine u većem broju. 
Čak nam se pojavljuju uz grani-
cu i običan jelen i jelen lopatar – 
nabrojao je Kokotec. 
Proslava već spomenutog sveca, 
zaštitnika lovaca sv. Huberta, održa-
la se 4. studenoga i to u obnovljenoj 
kapelici. Već prema tradiciji, došli 
su svi lovci, a društvo su im pravili 
i mnogobrojni mještani, pa čak iz 
mještani susjednih općina. Što se 
pak tiče suradnje s Općinom Donja 
Voća, Kokotec kaže:  

- S Općinom Donja Voća imamo 
izuzetno dobar odnos što se tiče 
suradnje. Jedni drugima doslovce 
uskačemo kad je potrebna po-
moć. Ove smo godine imali tri 
projekta koja smo prijavili prema 
Općini. Ticali su se izgradnje lov-
nogospodarskih objekata unutra 
lovišta, izgradnje lovačke kuće te 
hranjenje divljači. Sva tri su nam 
u određenim postocima odobreni 
što samo potvrđuje dobru surad-
nju - zaključio je tajnik Kokotec 
te izrazio nadu za daljnju dobru 
suradnju, kako s Općinom, tako i 
sa sumještanima kako bi se radovi 
na lovačkoj kući što prije priveli 
kraju.  

NOVOSTI IZ OPĆINE
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Na području općine Donja Voća ti-
jekom 2023. godine saniralo se ne-
koliko klizišta i to na nerazvrstanoj 
cesti u naselju Fotez Breg, Rijeka 
Voćanska i Bahunsko. Financiranje 
sanacije navedenih klizišta Općina 

Donja Voća osigurala je u 100-pos-
totnom iznosu iz Fonda solidar-
nosti Europske unije te su ukupna 
ugovorena sredstva od strane Mini-
starstva gospodarstva i održivog 
razvoja iznosila 285.477,33 eura. 

U suradnji sa Županijskom upra-
vom za ceste izvršena je i sanaci-
ja klizišta na županijskoj cesti u 
Gornjoj Voći u iznosu od 280.000 
eura te je za pripremu projektne 
dokumentacije iz općinskog pro-
računa za navedenu dionicu izdvo-
jeno 11.365 eura.
Uz sanaciju klizišta, radilo se i 
na redovnom održavanju neraz-
vrstanih cesta te modernizaciji ner-
azvrstane ceste u naselju Slivarsko. 

Kroz navedene projekte i održavan-
je, tokom 2023. godine, na područ-
ju općine Donja Voća uloženo je 
više od 600.000 eura te je više od 80 
posto sufinancirano kroz EU fon-
dove i Ministarstva.
Ovo je samo nastavak ulaganja u 
komunalnu infrastrukturu na po-
dručju općine, te su ove investicije 
samo nastavak provođenja politike 
kojom se svim mještanima stvaraju 
adekvatni i sigurni uvjeti za život. 

NOVOSTI IZ OPĆINE

TIJEKOM GODINE ULOŽENO VIŠE OD 600.000 EURA

Ulaganje u komunalnu 
infrastrukturu na području 
općine Donja Voća

VELIKE POPLAVE U SVIBNJU NAŽALOST NISU ZAOBIŠLE NI DONJU VOĆU

Proglašena elementarna nepogoda! 
Šteta preko 600.000 eura 
U svibnju smo svjedočili ogromnim 
količinama padalina koje su pogo-
dile Hrvatsku, a pošteđena nije bila 
ni općina Donja Voća u kojoj su ob-
orine prouzrokovale ogromne štete 
na prometnicama, kućama, gos-
podarskim objektima, dvorištima, 
voćnjacima i vinogradima.
Neko je vrijeme zatvorena 
bila županijska cesta u mjestu 
Jelovec Voćanski koja vodi prema 
graničnom prijelazu sa Slovenijom, 
jer je došlo do odrona ceste. Tih su 
se kišnih dana aktivirala i mnoga 
klizišta, a na nekim mjestima je doš-
lo do prekida opskrbe električnom 
energijom te prekida prometovanja 
određenim dionicama. 
Načelnica Sanja Kočet tada je obišla 
pogođena područja te se i sama uv-

jerila u ozbiljnost situacije. 
– Uništeni su mostovi, dvije dionice 
su potpuno zatvorene te se koriste 
zaobilazni putevi. Nastala su po-
tencijalna nova klizišta na župani-
jskim i nerazvrstanim dionicama. 
Najgore je što su se pojavila opasna 
klizišta nadomak kuća i moguća su 
urušavanja – kazala je Kočet koja je 
nakon svega viđenog uputila zahtjev 
Varaždinskoj županiji za proglašenje 
prirodne nepogode, a preliminarni 
podaci pokazuju da je šteta veća od 
600.000 eura. 
Da je situacija iznimno teška, uvje-
rio se i župan Anđelko Stričak, koji 
je zajedno sa svojom zamjenicom 
Silvijom Zagorec i načelnicom 
Kočet obišao tada područja koja su 
najteže stradala. 
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NOVOSTI IZ OPĆINE

ODRŽANA 22. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Usvojena Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna 
Prostornog plana uređenja Općine
Općinsko vijeće Općine Don-
ja Voća na svojoj 22. sjednici 
održanoj 29. rujna usvojilo je 
Odluku o donošenju II. Izmjena i 
dopuna Prostornog plana uređen-
ja Općine Donja Voća čime je za-
vršen trogodišnji posao s ciljem 
usklađivanja važećeg Prostornog 
plana sa zakonima i planovima 
višeg ranga, te s velikom željom 
da se taj osnovni dokument pros-
tornog uređenja osuvremeni i 
prilagodi potrebama vremena. 
Tijekom vremena zaprimanja 
zahtjeva i pripreme Prostornog 
plana pristigao je značajan broj 
pojedinačni zahtjeva fizičkih 
osoba za proširenje građevinskog 
područja te je izvršena značajno 
povećanje građevinskog područja 

čime je dobiveno 22 hektara no-
vog građevinskog područja i pozi-
tivno odobreno 80 posto zapriml-
jenih zahtjeva fizičkih osoba, a sve 
s ciljem da pozitivno odgovorimo 
na potrebe naših sumještana. Uz 
nove zone građevinskog područja, 
definirane su i zone gospodarske 
ugostiteljsko-turističke namjene, 
zona edukacijsko-turističkog cen-
tra, zone javne i društveno-kul-
turne namjene, te površine zele-
nila, sporta i rekreacije. 
Novi Prostorni plan uređenja 
Općine Donja Voća stupio je na 
snagu osmog dana od dana ob-
jave u Službenom vjesniku Varaž-
dinske županije, čime je prestao 
važiti aktualni Prostorni plan iz 
2018. godine.

GORNJA VOĆA: VRIJEDNA DONACIJA, AVD UREĐAJ, DOŠLA JE OD OBITELJI DOBNIK IZ SLOVENIJE

NAČELNICA SANJA KOČET: Ovo je drugi 
uređaj koji smo postavili i tako pružamo višu 
razinu zdravstvene sigurnosti
Nakon što je krajem prošle godine 
postavljen prvi AVD uređaj na pod-
ručju općine Donja Voća i to u cent-
ru Općine, nedavno je postavljen još 
jedan zahvaljujući donaciji obitelji 
Dobnik iz Zlatoličja u Sloveniji. Lok-
acija novog AVD uređaja je u Gorn-
joj Voći, na zgradi ambulante. 
AVD uređaj je jednostavan prijenosni 
uređaj koji spašava ljudske živote is-
porukom kontroliranog električnog 
šoka osobama sa srčanim zastojem. 
Za njih AVD predstavlja najbolji li-
jek, a srce se zbog električnog šoka 
može ponovno pokrenuti i život os-
obe može biti spašen. Korist postavl-
janja ovakvog uređaja je od izuzetne 
važnosti za sve mještane.

– Ovo je drugi uređaj koji smo 
postavili u kratkom vremenskom 
roku i drago mi je da tako možemo 
pružiti višu razinu zdravstvene sig-
urnosti našim mještanima. Zahval-
jujemo se našim donatorima, bez ko-
jim postavka ovog uređaja ne bi bila 
moguća – izjavila je tom prilikom 
načelnica Donje Voće Sanja Kočet. 
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BRIGA O LJUDIMA

ZNATNO VIŠE NEGO PRIJE

Općina Donja 
Voća za svoje 
udruge osigurala 
preko 27.000 eura

Općina Donja Voća dodijelila je 
sredstva udrugama i organizacija-
ma civilnog društva koje provode 
projekte na području općine Don-
ja Voća i to u iznosu od 27.568 
eura. Značajno je ovo povećanje 
izdvajanja sredstava za civilno 
društvo, jer u 2021. godini, izdvo-
jena sredstva su iznosila 11.281,44 
eura. Načelnica Sanja Kočet 
pohvalila je rad udruga te izjavila 
da ju iznimno veseli veliki interes 
i udruga i mještana koje se žele 
priključiti u njihov rad. Dosad pri-
javljeni projekti potvrdili su da su 
sredstva pravilno usmjerena te je 
istaknula da su ove godine rezer-
virana znatno veća sredstva u pro-
računu, u odnosu na prethodne 
godine. Svakako treba istaknuti 
da je Općina Donja Voća jedna 
od rijetkih Općina koja financira 
i rad Udruga koje nisu s područja 
općine, ali provode projekte i/ili 
njihovi članovi dolaze s područja 
naše općine. 

- Pred nama je bogat i sadržajan 
ostatak godine, pa pozivam mješ-
tane, a posebno djecu i mlade da 
prate naše stranice, jer smo zajed-
no s Udrugama osigurali bogat sa-
držaj - izjavila je načelnica Sanja 
Kočet.
Ugovori su s udrugama potpisani 
u prostorijama Etno kuće u Gorn-
joj Voći. 
Načelnica Kočet je tom prilikom 
pohvalila rad udruga te izjavila 
da ju iznimno veseli veliki interes 
i udruga i mještana koje se žele 
priključiti u njihov rad. Dosad 
prijavljeni projekti potvrdili su 
da su sredstva pravilno usmjerena 
te je istaknula da su ove godine 
rezervirana znatno veća sredstva 
u proračunu, u odnosu na prošlu 
godinu. Inače, s udrugama je pot-
pisano 19 ugovora. 

DODIJELJENO 26.275 EURA

Općina osigurala potpore poduzetnicima, 
iznajmljivačima i poljoprivrednicima

Po prvi puta ove godine, Opći-
na Donja Voća raspisala je javni 
poziv na koji su se mogli javiti po-
duzetnici, iznajmljivači u turizmu 
te OPG-ovi. Ukupno su pristigle 
22 prijave, u području gospodarst-
va šest projekata, turizmu dva, a 
najviše prijava je stiglo vezano uz 
poljoprivredu i ruralni razvoj, njih 
čak 14. Ukupno dodijeljena sred-
stva iznose 26.275,95 eura. Prili-

kom potpisivanje ugovora, načel-
nica Sanja Kočet istaknula je da 
ju posebno veseli interes mladih 
da rade, stvaraju i ostaju u našoj 
Općini te pozvala sve poduzetnike 
da koriste besplatnu savjetodavnu 
pomoć koju će Općina osigura-
ti za sve poduzetnike, obrtnike i 
OPG-ove s područja općine radi 
njihove bolje informiranosti o 
mogućnosti sufinanciranja pro-

jekata iz fondova Europske unije.
Ovakav javni poziv bit će raspisan 
i sljedeće godine te već sada pozi-
vamo sve zainteresirane mještane 
da razmišljaju u kojem smjeru se 
njihovi projekti mogu nadograđi-
vati i dalje razvijati te pozivamo 
i sve one koji se nisu prijavili, a 
udovoljavali su uvjetima, da se 
ohrabre i upuste u nove poslovne 
pothvate.

ZA KUPNJU, UREĐENJE ILI ENERGETSKU OBNOVU NEKRETNINE

Općina dijeli pet puta po 7000 eura za 
rješavanje stambenog pitanja mladih
Općina Donja Voća objavila je Javni 
natječaj u kojem dodjeljuje pet pot-
pora u iznosu od 7000 eura mladim 
obiteljima za kupnju, uređenje ili 
energetsku obnovu nekretnine, a sve 
s ciljem podržavanja razvoja lokalne 
zajednice.  

– Kroz omogućavanje povoljnijeg 
stjecanja i opremanja nekretnina za 
stanovanje, otvaramo vrata mladim 
obiteljima kako bi ostvarile svoje 
snove o vlastitom domu – poručuju 
iz Općine.
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BRIGA ZA POTREBITE SE NASTAVLJA 

Općina osigurala gotovo 11.000 eura za nastavak 
skrbi o 34 korisnika projekta “Zaželi”
Općina Donja Voća nastavlja brinuti o po-
trebitima na području općine te je ponov-
no potpisan sporazum o provedbi projekta 

“Pomoć u kući“ koji provodi GDCK Ivanec 
zajedno s Općinom Donja Voća.
Nakon završetka projekta “Zaželi – Ak-
tivne u zajednici II“, Općina Donja Voća 
osigurala je sredstva u iznosu od 10.969,32 
eura kako bi se na području općine i dalje 
osigurala skrb za 34 korisnika, koji su do 
sada bili uključeni u taj projekt. 
Dvije gerontodomaćice će nastaviti brinu-
ti o korisnicima u nepovoljnom položaju 
od lipnja pa sve do kraja ove godine, kada 
se očekuje početak sljedeće faze projekta 

“Zaželi – faza III.”.
- Bez obzira što je projekt završio, potreba o 

skrbi za osobe u nepovoljnom položaju 
se nastavlja te bih samo htjela istaknuti 
da smo u proteklih dvije godine ostvarili 
odličnu suradnju s Gradskim društvom 
Crvenog križa Ivanec te vjerujemo da će 
tako biti i ubuduće – izjavila je načelnica 
Sanja Kočet.
Također, načelnica je otkrila i da se Opći-
na javila na novi natječaj “Zaželi” projekta. 

- On je u vrijednosti oko 250.000 eura i 
time bih se zaposlilo šest osoba na peri-
od od tri godine te se povećao broj kra-
jnjih korisnika. Sve do objave rezultata 
natječaja, nastavljamo s brigom za naše 
starije osiguravanjem financijskih sred-
stava kroz Proračun - dodala je načelnica 
Kočet. 

UZ PREKRASNO IZNENAĐENJE KOJE SU PRIPREMILE DJEČJE RUČICE 

Podijeljeni uskrsni paketi za korisnike projekta 
“Zaželi III” i članove Udruge umirovljenika
Općina Donja Voća osigurala 
je pakete za korisnike projekta 

“Zaželi III” te za članove Udruge 
umirovljenika i starijih osoba 
Voća. Korisnicima programa 

“Zaželi III” podijeljen je 31 paket, a 
paketi su dostavljeni od strane nji-
hovih gerontodomaćica. Uz osigu-
ranje paketa za najpotrebitije koji 
su uključeni u program i o kojima 
brine pet zaposlenih žena s pod-
ručja općine, Općina je osigurala 
i dodatne prehrambene pakete za 

članove udruge umirovljenika. 
Udruga umirovljenika i stari-
jih osoba Voća osigurala je dio 
uskršnjih paketa za svoje članove 
preko Saveza udruga umirovlje-
nika i starijih osoba Varaždinske 
županije, dok je Općina osigurala 
preostale pakete, kako bi svi čla-
novi Udruge dobili pakete povo-
dom Uskrsa. 
Kako bi podjela paketa bila poseb-
na na svoj način, pobrinule su se 
kreativne ručice najmlađih sta-

novnika općine, pa je tako, u or-
ganizaciji udruge ‘Vjeruj možeš’, 
organizirana radionica izrade čes-
titaka kojom su najmlađi pokazali 
da misle na svoje starije sumješ-
tane. 
Djeca su s puno ljubavi i truda na 
radionici izrađivali čestitke, i svo-
jim trudom obradovali, utješili te 
pružili djelić topline najstarijim 
mještanima općine. Mnogima je, 
upravo zbog njih, ovaj Uskrs bio 
puno ljepši. 
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OPĆINA ČESTITALA RODITELJIMA NOVOROĐENE DJECE TE IM UZ RUŽE DODIJELILA NOVČANU POTPORU

“Vjerujemo da će sve inicijative Općine doprinijeti 
smanjenju negativnih trendova depopulacije”
Krajem travnja bilo je prilično 
veselo u Donjoj Voći. Naime, tada 
je načelnica Sanja Kočet priredila 
prijem za roditelje novorođene 
djece u prostorijama Etno kuće. 
Tom prilikom čestitala je roditel-
jima na prinovama u obitelji i 
istaknula kako Općina brine i 

pomaže djeci i u kasnijim razdo-
bljima.
Iz proračuna izdvaja za sufinan-
ciranje cijene dječjeg vrtića, fi-
nanciranje predškole, prijevoz za 
školu plivanja, radni materijali 
te su osigurana sredstva za na-
građivanje najuspješnijih.

U proteklom razdoblju, Općina 
Donja Voća je bogatija za 10 sta-
novnika, a svakome roditelju je 
uručena ruža i iznos od 398,17 
eura za prvo dijete te 530,89 eura 
za svako sljedeće.
Općina Donja Voća ima cilj pozi-
tivno utjecati na demografiju po-

državajući mlade obitelji.
– Vjerujemo da će sve inicijative 
Općine doprinijeti smanjenju 
negativnih trendova depopulacije 
u ruralnim područjima, pobol-
jšanju životnih uvjeta i stvaranju 
bolje budućnosti za zajednicu – 
istaknuli su iz Općine.

OPĆINA NAGRAĐUJE IZVRSNOST

Načelnica Kočet podijelila tablete učenicima 
koji su postigli odlične rezultate na natjecanjima
Načelnica Donje Voće Sanja 
Kočet, prepoznala je važnost rada 
s mladima te je odlučila nagradi-
ti učenike s područja općine koji 
su ostvarili odlične rezultate na 
županijskim natjecanjima. 
Tako je u travnju ugostila Anu 
Perić, učenicu osnovne škole 
Andrije Kačića Miošića iz Donje 
Voće, koja je osvojila prvo mjes-
to na županijskom natjecanju iz 
engleskog jezika, Alena Flisa, ta-
kođer učenika osnovne škole iz 
Donje Voće, koji je osvojio prvo 
mjesto na županijskom natjecan-
ju iz tehničke kulture. 

Prijemu su prisustvovale i Dar-
ija Vusić, učenica Srednje škole 
Ivanec koja je osvojila prvo mjes-
to na regionalnoj razini projekta 

“Mreža čitanja“ te Karolina Du-
karić, učenica Gospodarske škole 
iz Varaždina koje je osvojila prvo 
mjesto na natjecanju iz francusk-
og jezika. 
Načelnica je svakom od njih 
uručila tablet koji će im zasigurno 
pomoći u daljnjem usavršavanju 
i učenju, a svi navedeni učenici 
plasirali su se i na državnu razinu 
natjecanja gdje će ponovno imati 
priliku pokazati svoje znanje.
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UDRUGE

UZ POSEBNE GOŠĆE, POZNATE STANOVNICE SPILJE VINDIJA, VOĆANSKE VILE

KUD Voća ove godine po četvrti puta obnovio 
tradiciju paljenja ivanjskog krijesa
Kakve su stvarno vile, gdje obi-
tavaju, tko su zapravo i zašto ih 
neki vole dok ih se drugi užasa-
vaju, tko je sve vjerovao u njih, a 
tko s njima komunicirao i preživ-
io da bi mogao prepričavati svoje 
nesvakidašnje iskustvo? Sve to su 
posjetitelji mogli na predavanju u 
nedjelju 18. lipnja u 20 sati, prije 
samog paljenja krijesa na bajkovi-
toj župnoj livadi u Donjoj Voći. 
KUD Voća ove je godine po četvrti 
puta obnovio višestoljetnu tradici-
ju paljenja ivanjskog krijesa na 
Voći, a sve je bilo popraćeno nap-
jevima i muzikom članova KUD-a 

Voća, i bajkovitim dijelom, odnos-
no predavanjem vezanim uz vile. 

– Znamo da su, prema voćanskim 
legendama, vile stari stanovnici 
kraja, živjele su u spilji Vindiji te 
su od seljaka tražile da im daruju 
dio uroda, a zauzvrat im donosile 
lijepo vrijeme - ispričali su organi-
zatori.
Na voćanske se legende o vilama 
nadovezao i Kristijan Petrović koji 
je ispričao sve o ovim stvorenjima 
vezanim prvenstveno uz slavensku 
mitologiju u izlaganju pod na-
zivom “Nesputane – jedna vilovita 
priča“.

DANAS BROJI 16 ČLANOVA, A DJELUJE OD 2015. GODINE

Rad Lovačke udruge ‘Srnjak’ Gornja Voća
Lovačka udruga ‘Srnjak’ Gornja Voća s 
radom je započela 2015. godine. Udru-
ga trenutno broji 16 aktivnih članova 
koji marljivo rade na uređenju lovačkog 
doma i uređenju okolišu. Većina aktiv-
nosti odvija se vikendima i praznicima 
zbog radnih obaveza članova. 
Tijekom 2023. godine postavljena je 
rasvjeta kod lovačkog doma i reflektor 
na streljani, završene su vodovodne in-
stalacije u domu i pripremljena je fasada 
za završni sloj. Radilo se i na uređen-
ju okoliša, a proširena je i ograda za 
životinje.
Planovi u 2024. godini su završiti sa za-
vršnim slojem ovojnice doma, završiti 
uređenje unutarnje prostorije za sastan-
ke te završno uređenje sanitarija. 
Udruga se financira ponajprije članari-
nama, ali se naglašava kako na godišnjoj 
razini mogu računati na sredstva Općine 
Donja Voća koja ih podržava u idejama 
i projektima. Također, dio financijskih 
sredstava prikuplja se i od privatnih don-
acija na čemu su iznimno zahvalni.
Članovi udruge se vrlo rado odazivaju i 
na razne manifestacije, pa tako svake go-
dine sudjeluju u na Voćanskom “Vince-
kovom” kuhanjem vina te kuhanju graha 
na manifestaciji “Spilja Vindija – naša 
prošlost i budućnost“.
Udruga ‘Srnjak’ poziva sve zainteresir-
ane ljude da im se priključe jer lovci nisu 
samo ljudi s puškom, lovci su ekolozi, 
ljudi koji čuvaju šumu, ljudi koji ople-
menjuju prostor, u konačnici ljudi su koji 
nas uče druželjubivosti. 
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Udruga ‘Vjeruj, možeš!’ aktivno 
vodi prema kvalitetnijem životu

ZAJEDNO ZA KVALITETNIJI ŽIVOT

Tijekom 2023. godine, Udruga za 
poboljšanje kvalitete života ‘Vjeruj, 
možeš!’ nastavila je s organizaci-
jom aktivnosti za žitelje s područja 
općine Donja Voća i šire. Iako su s 
djelovanjem počeli organizirajući 
kreativne radionice za djecu, pod-
ručje djelovanja Udruge obuhvaća 
aktivnosti za sve dobne skupine. 
Najmlađi su izrađivali maske za 
maškare, družili se s umirovljenici-
ma i sadili cvijeće početkom prol-
jeća, ukrašavali su pisanice kojim 
su ukrasili trg kod zgrade Općine, 
izrađivali su uskršnje čestitke za 
mještane slabijeg socijalnog statusa 
te su izrađivali prigodne čestitke za 
Majčin dan. 
Ljetne aktivnosti započele su 
zabavnim igrama “Spretni i fletni“ 
koje su organizirane u suradnji s 
DVD-om Donja Voća. U starim 
igrama okušalo se sedamdesetak 
djece svih dobnih skupina, a uže su 
povlačili i roditelji. Ljetno druženje 
je nastavljeno u kinu na otvorenom 

gdje su uz kokice svi mogli uživati 
u prikazivanju filma “Dnevnik jed-
nog psa“. 
Udruga se prijavila na natječaj 
Varaždinske županije za financiran-
je programa i projekata od interesa 
za opće dobro koje provode udruge 
na području Varaždinske županije 
u 2023. godini s projektom “Probu-

di svoj talent“ te joj je dodijeljeno 
300 eura za provedbu različitih ra-
dionica za djecu. Novčana sredstva 
Udruzi su dodijeljena i od Općine 
Donja Voća prijavom na Javni 
natječaj za financiranje programa/
projekata od interesa za opće dobro 
koje provode organizacije civilnog 
društva na području općine Donja 

Voća za 2023. godinu. Upravo iz tog 
razloga su djeca za vrijeme prazni-
ka učila svirati gitaru na radionica-
ma “Voćanska notica“ koje je vodila 
gitaristica Magdalena Banfić. 
Projekt je nastavljen i družen-
jem na kreativnim radionicama 

“Slikamo koncem“ gdje su djeca u 
suradnji s Mayom-Mariom Čretni 
iz “Mamine kreativne svaštaon-
ice” vezla slike koncem na kartonu. 
Pjesmom, plesom i pokretima dje-
ca se mogu izražavati, a ujedno i na 
malo drugačiji način učiti engleski 
jezik u jezično dramskoj igraonici 

“Pravimo se Englezi“. Sve igraonice 
i radionice su za djecu i mlade u 
potpunosti besplatne i financirane 
iz spomenutih projekata.  
Zainteresirani mještani pridružili 
su se članovima Udruge na šetnji 

“U potrazi za crnom sasom“ u orga-
nizaciji Planinarskog društva ‘Rav-
na gora’. Također, svi su imali prili-
ku sudjelovati u Križnom putu po 
Gornjoj Voći koji je organiziran u 

UDRUGE
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MANIFESTACIJA “LJETO NA VOĆI“

Mali Voćanci su “spretni i fletni“
U sklopu manifestacije “Ljeto 
na Voći“ koju organizira Udru-
ga “Vjeruj, možeš!“ pod pokrovi-
teljstvom Općine Donja Voća u 
nedjelju, 9. srpnja na župnoj livadi 
u Donjoj Voći okupilo se sedam-
desetak djece kako bi sudjelovali u 
zabavnim igrama “Spretni i fletni“. 
U igrama su sudjelovali i mali va-

trogasci iz DVD-a Donja Voća. 
Sudionici su se okušali u brojnim 
izazovima. Natjecali su se ska-
kanju u vrećama, tronogoj utrci, 
različitim igrama gađanja, nošenju 
jajeta na žlici, nosili su košare na 
glavi, vozili tačke, ‘ružđili’ kuku-
ruz, vezali žnirance i još mnogo 

toga. 
Ipak, najveće oduševljenje je bilo 
povlačenje užeta. U toj disciplini 
su se, osim sudionika, natjecale i 
okupljene žene i muškarci. 
Osim zahvalnica za sudjelovanje 
dodijeljeno je i priznanje “najspret-
nijem i najfletnijem“ timu. 

suradnji s vlč. Palvom Mesarićem 
uz potporu Općine. Dobra surad-
nja se nastavila i na hodočašću 

“Pješačimo do svetog Wolfganga“, 
no loše vrijeme je ipak spriječilo 
hodočašće na Mariju Bistricu. 
Medicinsko osoblje je na besplat-
noj edukaciji “Sretna mama, sretna 
beba“ provelo buduće mame, trud-
nice i dojilje naše općine kroz ono 
što mogu očekivati u razdoblju 
pred njima te kako se što bezbol-
nije nositi sa svime što ih očekuje. 
Od sredstava iz projekata, Udruga 
je financirala izradu i postavljanje 
kućice za knjige na centru Donje 
Voće. Time je Donja Voća dodana 
u Mrežu malih slobodnih knjižni-
ca Hrvatske. U knjižnici se nalaze 

brojni naslovi za djecu, mlade i 
odrasle. Za brojne naslove u Ma-
loj slobodnoj knjižnici zaslužan je 
portal “Čitaj knjigu“ čija je don-
acija obogatila voćansku slobodnu 
knjižnicu. Knjigu može svatko po-
suditi, vratiti ili zamijeniti nekom 
drugom knjigom. Udruga planira 
i različite aktivnosti te čitateljske 
izazove kojima će uveseliti djecu 
i odrasle. 

- Ono što nas očekuje u bliskoj 
budućnosti je obilježavanje Dana 
općine Donja Voća. Održane su 
brojne radionice - likovne radi-
onice za djecu i odrasle: “S malim 
princem uz sok i boju“, “Art and 
wine na Voći“, te “Eko jesen – ra-
dionica izrade nakita“. Planira se i 

provedba obiteljske biciklijade od 
Donje Voće do Gornje Voće - kažu 
iz Udruge. 
Za kraj godine u pripremi je 
božićni koncert u kojem će djeca 
imati priliku pokazati sve svoje tal-
ente i vještine. Također, svi radovi 
djece nastali na kreativnim radi-
onicama bit će izloženi na štandu 
Udruge za Dane općine i na mani-
festaciji “Advent na Voći”.  

- Sve aktivnosti ne bi bile moguće 
bez stalne potpore Općine i načel-
nice Sanje Kočet. Pozivamo sve 
zainteresirane da nam se pridruže 
te da sudjeluju u aktivnostima koje 
provodimo jer zajedno možemo 
poboljšati kvalitetu života sebi i u 
našoj Općini - pozivaju iz Udruge.
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“Svojim okupljanjima i radom želimo 
pridonijeti boljem i kvalitetnijem 
suživotu svih mještana općine”

U Hrvatskom domovinskom ratu 
iz općine Donja Voća sudjelovalo 
je oko 230 branitelja, što u policiji, 
vojsci te kao dobrovoljci u gar-
dijskim brigadama. Na temelju 
pisane upute Ministarstva obrane 
Republike Hrvatske, od 8. svibnja 
1991. godine započelo je ustroja-
vanje 104. brigade ZNG Varaždin. 
Brigada se ustrojavala i popun-
javala ljudstvom na teritorijal-
nom principu s područja općina 
Varaždin – 1. bojna , Ivanec – 2. 
bojna, Novi Marof i Ludbreg – 3. 
bojna, te je tako najviše hrvatskih 
branitelja iz Općine Donja Voća 
sudjelovalo je u 104. brigadi zbora 
narodne garde.
Nakon završetka Domovinskog 
rata, branitelji iz naše općine bili 
su ili jesu članovi pojedinih udru-

ga proisteklih iz rata po drugim 
općinama ili udrugama. 

Odluka o udruženju
Na inicijativu nekolicine bran-
itelja, a ponajviše Antuna Mi-
halineca i Slavka Švetaka, došlo 
je do odluke da se svi Voćanski 
branitelji udruže i osnuju samos-
talnu udrugu hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata pod imenom 
Voća. Glavni cilj rada udruge je 
ostvarivanje interesa i brige o hr-
vatskim dragovoljcima branitelji-
ma-veteranima Domovinskog rata 
i članova njihovih obitelji te zaštite, 
očuvanje i promicanje digniteta 
Domovinskog rata. 
Prvo malo okupljanje bilo je u 
Rakitju, u Ustanovi za sveobuh-
vatnu skrb “Tigrovi” gdje nam je 

UDRUGE

UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA VOĆA
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domaćin bila udruga 1. gardijske 
brigade “Tigrovi”, a tome je na-
jviše zaslužan branitelj Slavko Šve-
tak uz logističku podršku općine. 
Sastanak i druženje se održalo 4. 
veljače uz prikaz ratnog puta Ti-
grova bio je upriličen uz prisustvo 
pet ratnih generala HV što je samo 
dokaz da je doprinos branitelja u 
Domovinskom ratu iz naše općine 
vrlo zapažen i cijenjen.
Sastanak inicijativnog odbora 
udruge prvi put bio je 17. veljače, 
pa tako par puta do same osnivačke 
izborne skupštine 28. srpnja, gdje 
su izabrani predsjednik udruge 
i članovi svih odbora kao i dva 
potpredsjednika udruge. U tom 
vremenu predložena su rješenja 
izgleda grba, zastave udruge te je 
dogovoreni okvir za daljnje aktiv-
nosti i rad udruge.
Neposredno nakon osnivačke 
skupštine UHBDRV, krenulo se 
s nizom aktivnosti pa je tako uz 
pomoć Udruge “Tigar” Rakitje i 
Ministarstva hrvatskih branitel-
ja, 12 branitelja iz naše udruge 
bilo je na sistematskom pregledu 
u Zaboku - Opća bolnica Zabok i 
bolnica hrvatskih veterana.

U čast Josipu Martanu
Kao samostalna i registrirana 
UHBDR Voća u suorganizaci-

ji s Ivicom Martan i uz pomoć 
općine Donja Voća tj., velikom 
zaslugom naše načelnice, posjetili 
smo mjesto pogibije našeg bran-
itelja Josipa Martana. Da podsje-
timo, Josip Martan je kao pripad-
nik Specijalne jedinice policije 
PU Varaždinske “Roda“ smrtno 
stradao 30. srpnja 1991. godine 
u zračnom napadu jugo-vojske 
na Hrvatsku Kostajnicu. Počast 
mu je odalo oko 70 mještana naše 
općine, rodbina, prijatelji, subor-
ci i članovi udruge. Posjet je, kao 
i svake godine, održan na sam 
datum stradanja 30. srpnja, uz 
prijem i sudjelovanje domaćina 
djelatnika Osnovne škole Davori-
na Trstenjaka Hrvatska Kostajni-
ca, a put je bio popraćen i vođen 
od našeg župnika vlč. Pavla Me-
sarića, dugogodišnjeg žitelja Hr-
vatske Kostajnice koji nam je taj 
kraj i mjesto životopisno približio. 
Nakon odavanja počasti i svete 
mise u franjevačkoj samostanskoj 
crkvi Svetog Ante Padovanskog 
i kraćeg razgledavanja Hrvatske 
Kostajnice, posjetili smo mjesto 
pogibije ratnog snimatelja Gora-
na Lederera na brdu Čukur. Brdo 
Čukur kraj Hrvatske Kostajnice je 
mjesto na kojem je 10. kolovoza 
1991. godine poginuo snimatelj 
Hrvatske radiotelevizije Gordan 

Lederer. Poginuo je obavljajući 
svoj novinarski zadatak, snajper-
skim hicem. Na mjestu gdje je 
stradao od 2015. godine se nal-
azi Spomen obilježje Gordanu 
Ledereru “Slomljen pejzaž”, auto-
ra kipara Petra Barišića i arhitekta 
Kate Marunice i Nenada Ravnića.
Povodom Vojno redarstvene ak-
cije Oluja i Dana pobjede i do-
movinske zahvalnosti te Dana hr-
vatskih branitelja, 4. kolovoza na 
spomen-obilježju stradalim i po-
ginulim župljanima kod mjesnog 
groblja u Donjoj Voći pri križu na 
mjesnom groblju, i na grobovima 
poginulih Voćanaca, uz prisust-
vo načelnice općine Sanje Kočet, 
župnika Pavla Mesarić, vijećni-
ka Općinskog vijeća te mještana, 
položili smo vijence i zapalili svi-
jeće .
Dan pobjede i domovinske zah-
valnosti, Dan hrvatskih branitel-
ja te proslavu Vojno redarstvene 
akcije Oluja obilježili smo pos-
jetom Kninu te smo prisustvovali 
centralnoj svečanosti. Samo pris-
ustvo iskoristili smo za dojmljive 
susrete s braniteljima iz cijele Hr-
vatske. Istim povodom delegacija 
branitelja posjetila je Lepoglavu 
na poziv njihove udruge.
Dana 27. rujna postavljen je 
novoizrađeni križ, obnovljeno 

raspelo Isusa i kip Djevice Marije 
na Spomen obilježju kod groblja u 
Donjoj Voći, a tome su svoj prilog 
dali Antun Mihalinec - darivatelj 
drvenog materijala za izradu 
samog križa, a obnovu raspela or-
ganizirao je Slavko Švetak, dok je 
križ izradio je majstor Vlado Tot. 
Za napomenuti je da su radovi i 
materijal donacija samih branitel-
ja i mještana naše općine. 

Planovi 
U planu udruge za naredno razdo-
blje je, između ostalog, posveta 
zastave udruge te prije spomenu-
tog križa od strane našeg župni-
ka i nastavak suradnje s općinom 
Donja Voća kao i s ostalim udru-
ga naše općine, udrugama i insti-
tucijama Varaždinske županije te 
udrugama i institucijama s pod-
ručja cijele RH. Planirani je pos-
jet Vukovaru i Škabrnji na Dan 
sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata te ostale aktivnosti usvojene 
u planu rada UHBDR Voća.

UHBDR Voća, svojim ok-
upljanjima i radom, želi 
pridonijeti boljem i kvalitet-
nijem suživotu svih mještana 
općine. Vjerujemo da ćemo u 
tome uspjeti. 
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ŠKOLSKE NOVOSTI

UVIJEK ZANIMLJIVO, NIKADA DOSADNO 

Cijela je godina prepuna raznih 
događanja u OŠ Andrije Kačića 
Miošića i PŠ Antuna Gustava Matoša

FOTO: OSNOVNA ŠKOLA ANDRIJE KAČIĆA MIOŠIĆA DONJA VOĆA
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Tijekom 2023. godine u OŠ An-
drije Kačića Miošića i PŠ Antuna 
Gustava Matoša osim redovne 
nastave proveden je i cijeli niz 
raznih događanja, projekata i nat-
jecanja. Učenici i njihovi mentori 
prijavili su se na razne natječaje i 
ostvarili zavidne rezultate. Većina 
spomenutih aktivnosti planirana 
je Godišnjim planom te Planom 
kulturne i javne djelatnosti škole. 
Budući da se tokom školskih godi-
na pojavljuju razne aktivnosti ra-
zličitih institucija na koje se učitelji 
i učenici rado prijavljuju, ostvari-
li smo i niz aktivnosti koje nisu 
predviđene Godišnjim planom, 
Kurikulumom te Planom kulturne 
i javne djelatnosti. 

Kazališna predstava 
“Debela” 

U srijedu, 26. travnja, učenici 
predmetne nastave matične i pod-
ručne škole u Kinu Ivanec gledali 
su kazališnu predstavu “Debela” 
u izvedbi Kazališta “Mala scena”. 
Predstava je nastala prema isto-
imenom romanu autorice Silvije 
Šesto Stipaničić. Glavni lik pred-
stave je Lada, tipična tinejdžerica 
koju muče suvišni kilogrami, na-
porni roditelji, škola, prištići te sve 
ono što je povezano s prvim polju-
pcem. Ladina priča duhovito je šti-
vo koje progovara o problemima s 
kojima se susreću mladi danas.

“Čitaj za dobrobit Plavog 
planeta!“ 

“Čitaj za dobrobit Plavog pla-
neta!“ naziv je projekta koji se 
provodio u OŠ Andrije Kačića 
Miošića u razdoblju koje je obuh-
vaćalo školsku godinu 2021./2022. 
i 2022./2023. Projekt je za cilj 
imao poticanje čitanja i razvijan-
je ekološke svijesti kroz različite 
aktivnosti i radionice (izrada zna-
kova s eko porukama za školski 
park, izrada web panoa s temom 
razvrstavanja otpada, radionice 
recikliranja, izrada slikovnice od 
recikliranih materijala, predstava 

“Šašava avantura“) koje su provo-
dili učenici s knjižničarkom Bil-
janom Jurić Šarčević, učiteljicama 
predmetne i razredne nastave i 
vanjskim suradnicima koje je osig-
urala Općina Donja Voća.
U srijedu, 3. svibnja, u sklopu na-
vedenog projekta školu je posjetila 
vanjska suradnica, profesorica Ma-
rina Buhin iz Škole za umjetnost, 
dizajn, grafiku i odjeću Zabok. 
Učenicima 4. i 6. razreda održala 
je predavanje o očuvanju okoliša, 
razvrstavanju i recikliranju otpada. 
Učenici su dobili detaljan uvid u 
informacije o vremenu potrebnom 
za razgradnju pojedinog otpadnog 
materijala u prirodi, štetnosti plas-
tike i kemikalija za okoliš, naučili 
su razlikovati pojmove pojmova 
“smeće“ i “otpad“, te  još ponešto o 
tome kako možemo jednostavnim 
i malim gestama doprinijeti oču-
vanju okoliša.
Nakon predavanja učenici su na 
kreativnoj radionici izradili spine-
re od recikliranog papira, ukrasili 
ih bojicama i flomasterima te se 
dobro zabavili.

Predavanje “Rizično 
ponašanje mladih” 

U organizaciji Policijske posta-
je Ivanec, 9. svibnja je u OŠ An-
drije Kačića Miošića učiteljima i 
učenicima 7. i 8. razreda održano 
predavanje “Rizično ponašan-
je mladih - ovisnosti, nasilničko 
ponašanje”. Učenici su upoznati 
da moraju biti tolerantni i uvaža-
vati razlike na bilo kojoj osnovi, a 
posebno je naglašeno da za nasilje 
bilo koje vrste nema opravdanja. 
Predavači su učenicima detaljno 
opisali i naglasili i štetne učin-
ke uporabe opijata. Na istu temu 
održani su i roditeljski sastanci 
početkom lipnja kako bi preveni-
rali ovakve oblike ponašanja.

“Be ECO, be COOL!”
Učenici 8.b razreda su aktivno 
sudjelovali u provedbi eTwinning 
projekta koji se zove Be ECO, be 

COOL!. Na kreativan i zanimljiv 
način su s učiteljicama Sandrom 
Ljubljanović i Matejom Smiljanec 
istraživali negativne utjecaje na 
prirodu te tražili različita rješenja 
za očuvanje prirode i okoliša.
Projekt se aktivno provodio got-
ovo od samog početka nastavne 
godine. Ciljevi projekta bili su 
potaknuti učenike na upoznavanje 
prirodnih karakteristika vlastitog 
kraja te s ekološkim problemima 
u neposrednoj okolini kako bi 
prepoznali važnost očuvanja oko-
liša. Aktivnosti su bile raznolike 
– izrada razglednice svoga kraja, 
izrada eko božićnih čestitki, izra-
da novih predmeta od recikliranih 
materijala, obilježavanje ekološki 
važnih datuma, izrada eko igre, 
istraživanje ekoloških problema 
u lokalnoj zajednici, čišćenje i 
uređenje školskog dvorišta.

“Max sucht den Superstar 
in Cestica”

Max je po 10. put pronašao svo-
ju zvijezdu, a i mi smo opet sud-
jelovali! Pjevalo se na njemačkom 
jeziku na jubilarnom desetom 
izdanju “Max sucht den Superstar”, 
manifestaciji u OŠ Cestica, 19. 
svibnja.
Manifestacija je to međunarodnog 
karaktera, u kojoj mogu sudjelo-
vati učenici osnovnoškolskog uz-
rasta pjevajući pjesmu po odabiru, 
ali na njemačkom jeziku. Našu 
školu su ove godine predstavile 
učenice Melissa Cikač Pintarić iz 
6.a i Emily Premužić iz 7.a razre-
da s njemačko - hrvatskom pjes-

mom “Moje sve” od izvođačice 
pod imenom Hava. Učenice su bile 
odlične i pohvaljene od strane žiri-
ja, ali su pobjedu odnijeli učenici iz 
OŠ Sveti Martina na Muri.

“Čitanje ne poznaje granice”
Osnovna škola Andrije Kačića 
Miošića Donja Voća sudjelovala 
je u školskoj godini 2022./23. već 
tradicionalno u međunarodnom 
projektu za poticanje čitanja “Či-
tanje ne poznaje granice/ Branje 
ne pozna meja“. Ciljevi ovog pro-
jekt su promocija  čitanja,  pro-
mocija nacionalnog identiteta, te 
razvoj različitih vrsta pismenosti, 
a pokrenut je povodom Europske 
godine čitanja naglas (2013).
Škola partner Osnovnoj školi An-
drije Kačića Miošića iz Donje Voće 
već dugi niz godina je Osnovna 
škola Starše iz Starša. Ove školske 
godine, 2.a razred, s knjižničarkom 
Biljanom Jurić Šarčević i učitel-
jicom Adrianom Taučer-Kukec, 
surađivao je s 3. razredom iz part-
nerske škole Starše u Sloveniji, s 
knjižničarkom Leonidom Babič i 
učiteljicom Marušom Poklekom. 
Učenici OŠ Andrije Kačića Miošića 
čitali su slikovnicu “U blizini živi 
djevojčica“ slovenskih autora Ide 
Mlakar Črnič i Petera Škerla, a nji-
hovi prijatelji iz Slovenije čitali su 
knjigu “O zecu koji se volio smija-
ti” hrvatskog autora Grigora Vite-
za. Tijekom školske godine, knjige 
su čitali naglas, o njima raspravl-
jali, pismeno i slikovno izražava-
li svoje dojmove, te pripremali 
dramsko-scenske igre.
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Završni susret s partnerskom ško-
lom ove je godine održan je u OŠ 
Andrije Kačića Miošića u Donjoj 
Voći, 19. svibnja ove godine. 

“CLILiG” 
“CLILiG” je kratica za “Content 
and Language Integrated Learn-
ing in German”, kao aktualni i 
k budućnosti orijentirani način 
poučavanja uz primjenu robotike. 
Projekt je to koji se već 5. godinu 
provodi u Hrvatskoj, u organizaciji 
Društva pedagoga tehničke kul-
ture Ogulin, DoxaKey te AZOO 
uz podršku veleposlanstva Re-
publike Njemačke, zaklade Znan-
je na djelu te Njemačko-hrvatske 
industrijske i trgovinske komore. 
Projekt se provodio od studenoga 
2022. do svibnja 2023. godine kroz 
radionicu za učitelje u Zaprešiću, 
dok se u školi s učenicima radilo 
na području njemačkog jezika u 
osmišljavanju priče te prezentaci-
jskom videu na zadanu temu te 
na području informatike uz Lego 
Mindstorm robote u svrhu prez-
entacija teme, koja se predstavlja 
na završnoj manifestaciji/natje-
canju. Lego Mindstorm robota je 
škola dobila na korištenje do za-
vršetka projekta, dok predznanje u 
robotici nije bio uvjet. Ovogodišn-
ja tema je glasila “Der Klimawan-
del bedroht die Menschheit: Wie 
können Roboter zum Klimaschutz 
beitragen?”, odnosno prevedeno 
“Klimatske promjene ugrožavaju 
čovječanstvo: Na koji način mogu 
roboti doprinijeti zaštiti i očuvanju 
klime?”.

Evakuacijska vježba
U ponedjeljak, 29. svibnja, u 
Osnovnoj školi Andrije Kačića 

Miošića u Donjoj Voći održana 
je pokazna evakuacijska vježba u 
suradnji s DVD-om Donja Voća. 
Tema vježbe bila je gašenje požara 
unutar objekta škole te evakuacija 
učenika i djelatnika škole.
Cilj vježbe bila je praktična prov-
jera Plana evakuacije i spašavanja 
u slučaju izvanrednog događaja 
u osnovnoj školi. Osim osposo-
bljenosti djelatnika škole za pos-
tupanje u izvanrednim situaci-
jama te valjanosti predviđenih 
pravaca evakuacije, promatrao se 
i postupak intervencije DVD-a, te 
eventualna potreba mijenjanja Pla-
na evakuacije i spašavanja kako bi 
postao još učinkovitiji. Provoditel-
ji ove vježbe bili su pripadnici 
Dobrovoljnog vatrogasnog društ-
va Donja Voća, bivši učenici naše 
škole, roditelji, sumještani. 

Radionice povodom 
Dana škole

Učenici i djelatnici Osnovne škole 
Andrije Kačića Miošića i Područne 
škole Antuna Gustava Matoša pro-
slavili su u srijedu, 31. svibnja, Dan 
škole u obliku znanstvenih radi-
onica na temu “Voda”.
Učitelji i učiteljice su pripremi-
li raznolike radionice na kojima 
su učenici na zabavan način kroz 
raznolike pokuse učili o svojstvi-
ma vode, kruženju vode u prirodi, 
nastajanju valova i pretvorbama 
energije te istraživali kako se može 
uštedjeti pri kupovini vode. Izra-
dili su vodeni sat i eko slikovnicu 
od recikliranih materijala te igrali 
‘ESCAPE’ room i uspješno spasili 
jedini izvor pitke vode u Voći. Or-
ganizirana je i sportska radionica 
u kojoj su učenici aktivno odm-
jerili snage u različitim sportskim 

aktivnostima. Radionice su bile 
zabavne i edukativne.

Kreativna radionica 
“Svemir”

Učenici nižih razreda PŠ Antuna 
Gustava Matoša u Gornjoj Voći 
sudjelovali su u kreativnoj radioni-

ci koju je vodila slobodna likovna 
umjetnica Nikolina Bešlić.  Puno 
su naučili o svemiru, planetima, 
zvijezdama, a kao rezultat družen-
ja nastalo je predivno umjetničko 
djelo Svemir.                                             

Radionica suvremenog 
plesa

“Ruksak (pun) kulture” program 
je koji omogućava usvajanje i 
približavanje umjetnosti i kulture 

djeci i mladima koji žive u sredi-
nama s ograničenom dostupnošću 
kulturnim i umjetničkim sadrža-
jima. Program zajednički provode 
Ministarstvo kulture i Ministarst-
vo znanosti, obrazovanja i sporta 
kao dopunski program potpore 
kurikulumu u vrtićima, osnovnim 

i srednjim školama. OŠ Andrije 
Kačića Miošića i PŠ Antuna Gus-
tava Matoša i ove su se školske 
godine prijavile na natječaj za niz 
programa koje nudi spomenuti 
program.
Radionica suvremenog plesa u 
sklopu programa “Ruksak (pun) 
kulture” održala se u ponedjeljak, 
5. lipnja. Sanja Tropp Frühwald, 
plesačica i koreografkinja suvre-
menog plesa, učenicima 8.a razre-
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da približila je suvremeni ples kroz 
inovativan način, radionice pokre-
ta i igre. 

Program “Jumicar”
Učenici 2. razreda matične i pod-
ručne škole sudjelovali su u pro-
gramu preventivnog odgoja djece 
u cestovnom prometu “Jumicar” 
u Osnovnoj školi Izidora Polja-
ka, Višnjica. Program prometne 
kulture za najmlađe edukacijski 
je koncept za djecu nižeg osnov-
noškolskog uzrasta koji obuhvaća 
teme prometa, prve pomoći, zaštite 
od požara i minsko-eksplozivnih 
sredstava. Cilj programa je razvi-
janje dječje svijesti o opasnostima 
koje proizlaze iz cestovnog prome-
ta i svakodnevnog života. Program 
se provodi u nekoliko posebno 
osmišljenih i tematski vezanih ra-
dionica prilagođenih dječjem uz-
rastu.

“Read Your Way to 
Better English”

Učenici 6.a razreda su ove godine 
bili uključeni u projekt “Read Your 
Way to Better English” u kojem su 

putem aplikacije “Oxford Reading 
Club” čitali knjige na engleskom 
jeziku. Oxfordova digitalna kn-
jižnica omogućuje učenicima da 
biraju naslove prema svom stupnju 
znanja i interesu, te da uz razne 
aktivnosti prije, za vrijeme i pos-
lije čitanja proširuju svoje znanje 
engleskog jezika na zabavan način. 
U sklopu završne radionice 23. 
svibnja su se okušali u online kviz 
s Moranom Zibar, a šest učenika je 
prošlo u finale kviza uživo koji je 
održan 6. lipnja u Svetom Martinu. 
Elena Komes, Arsen Švetak, Ni-
kolina Patrčević, Jasmin Bolčević, 
Melissa Cikač Pintarić i Dora Stan-
ko odlično su se zabavili, a Arsen 
Švetak je bio u grupi koja je osvo-
jila 3. mjesto.

STEM radionice na 
Geotehničkom fakultetu

Učenici sedmog i osmog razre-
da koji pokazuju veliki interes za 

STEM predmete kroz sudjelo-
vanje na školskim natjecanjima 
te na različitim projektima i ra-
zličitim prirodoslovnim aktivnos-
tima u našoj školi posjetili su 14. 

lipnja STEM centar Geotehničkog 
fakulteta u Varaždinu.
Sudjelovali su na različitim STEM 
radionicama – izradi seizmografa, 
analizi vode, izradi solarnog USB 
punjača te upoznavanju svojstva 
i upotrebe stijena. Učenici su na 
zabavan način kroz praktični rad, 
interaktivna predavanja, kvizove 
i zanimljive radne listiće naučili 
puno novih i zanimljivih pojmova, 
činjenica i pojava. Domaćini su ih 
počastili klipićima i sokovima te su 
dobili i diplome za sudjelovanje na 
STEM radionicama. Bilo nam je 
zanimljivo, poučno i zabavno.

Kazališni festival 
Učenice 7.a razreda - Petra Ban-
fić, Lucija Bolčević, Emma Bosilj, 
Anamarija Kralj, Emily Premužić, 
Ana Šipek i Lucija Šobak - su 
svoj prvi vikend ljetnih praznika 
provele u Osijeku na 22. međun-
arodnom dramskom festivalu na 

njemačkom jeziku, koje organizira 
Njemačka zajednica Podunavskih 
Švaba u Hrvatskoj. 
Od 23. do 25. lipnja nastupilo je 
ukupno 16 dramskih skupina iz 

Hrvatske, Srbije, Mađarske, Pol-
jske, Rumunjske i Kazahstana. 
Naše djevojke su nastupile drugog 
dana, dok su u nedjelju sudjelovale 
na zanimljivim i korisnim radioni-
cama različitih dramskih pedagoga.

“Kaj u slici”
U Krapini je u rujnu održan 58. 
Tjedan kajkavske kulture u Krap-
ini. Prije samog svečanog otvoren-
ja, ispred Festivalske dvorane ot-
vorena je izložba dječjih likovnih 
radova na kojoj su ove godine sud-
jelovali naši najmlađi učenici Kar-
lo Kukec i Nikola Leskovar, učenici 
1.a (sada 2.a) razreda s učiteljicom 
Zdenkom Godinić.
- Djeca donose svoje ideje i mašto-
vite vizije te ih prenose na papir 
kako bi podijelili s nama svoj un-
utarnji svijet. Tema ovogodišnjeg 
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natječaja zagorski pejzaž, licitari 
i tradicionalne igračke pružila je 
mladim umjetnicima priliku da 
istraže bogatu kulturnu baštinu 
našeg kraja i prenesu ju kroz svoje 
umjetničke interpretacije – istak-
nula je Vesna Kunštek, predsjednica 
prosudbenog povjerenstva dodavši 
kako je prosudbena komisija za izlo-
žbu odabrala najkvalitetnije radove, 
među mnogo talentirane djece.
Uz čestitke autorima odabranih ra-
dova, organizator zahvaljuje svim 
školama, učenicima i mentorima 
na trudu uloženom u pripremu 
radova i odaziv ovogodišnjem nat-
ječaju.

“Zbor malih pjesnika”
“Zbor malih pjesnika”, u svom 
54. izdanju, okupio je 1. listopa-
da u Zlataru učenike osnovnih 
škola kajkavskog govornog pod-
ručja. Na natječaj je pristiglo 318 
pjesama iz 56 škola s područja 
Krapinsko - zagorske, Varaždin-
ske, Međimurske, Koprivničko - 
križevačke, Karlovačke, Primorsko 
- goranske i Zagrebačke županije 
te Grada Zagreba, a prosudbeno 
povjerenstvo je za ovogodišnji sus-
ret odabralo 63 pjesme, odnosno, 
62 autora iz 51 škole čije su pjesme 
objavljene u Zborniku. Naša ško-
la gotovo svake godine sudjeluje 
na toj svečanosti kajkavske riječi i 
pjesme, a ovogodišnji je susret za 
našu jedinu predstavnicu, učenicu 
8. a razreda Anu Šipek, bio poseb-
no uspješan. Anin likovni rad izlo-
žen je na dječjoj likovnoj izložbi 
“Čovjek čovjeku“ koja se održala 
u sklopu manifestacije “Dani ka-

jkavske riječi”, a pjesma “Pogled“ 
objavljena je u Zborniku. Ana je 
u tradicionalnoj nošnji voćansk-
og kraja svoju pjesmu i izvela na 
pozornici te je za svoj nastup, 
prema odluci prosudbenog pov-

jerenstva, nagrađena 2. nagradom 
u kategoriji izražajne izvedbe. Ani 
čestitamo na uspješnom nastupu i 
lijepom predstavljanju naše škole s 
nadom da će i dalje stvarati i razvi-
jati svoj likovni i pjesnički izričaj. 

Anine mentorice su učiteljice An-
kica Belcar i Dubravka Tuđan.

Dani jabuka
Učenici od 1. do 4. razreda matične 
škole obilježili su Svjetski dan ja-
buka edukativnim kvizom znanja 
o jabuci, a nakon toga u školskoj 
kuhinji popili topli kompot od ja-
buka. Kvizom su učenici, svako za 
sebe provjerili općenito znanje o 
jabuci kao voću i spoznali nutri-
tivnu vrijednost u svakodnevnoj 
konzumaciji. Sve kvalitete koje 
je opisuju zasigurno joj s pravom 
daju ime “kraljica voća“. Obil-
ježavanje ovog dana prilika je za 
razvijanje zdravih prehrambenih 
navika učenika, ali i odraslih. Ta-
kođer, učenici su odgovarali na 
pitanja vezano za prepoznavanje 
jabuke kao čestog motiva u dječjoj 
književnosti, narodnim izrekama, 
matematičkim zadacima. Budući 
se ovaj dan tradicionalno obilježa-
va u našoj školi, kratki domjenak 
upotpunili smo i pokojom većom 
ili manjom kriškom jabuke. Kao 
što narodna poslovica kaže, “Jabu-
ka na dan, liječnik iz kuće van“.
Inače, sve provedene, ali i buduće 
aktivnosti možete pratiti na 
službenim i Facebook stranicama 
Škole. 
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Ako je vjerovati onoj staroj narod-
noj poslovici ‘Od kolijevke pa do 
groba, najljepše je đačko doba’ 
onda su zasigurno prvi koraci na 
tom putu oni koji su najznačajniji. 
Upravo kroz provedbu 376.281,11 
eura, odnosno 2.835.090,05 kuna 
vrijednog projekta “(ZA)najljepše 
životno doba – vrtićko doba” čiji je 
nositelj Općina Donja Voća s part-
nerom Dječjim vrtićem “Dječji svi-
jet” iz Varaždina, mnoštvu mališana 
pružena je mogućnost pohađanja 
vrtićkog i predškolskog programa. 
No, isto tako, valja napomenuti 
kako je kroz provedbu projekta 
omogućeno zapošljavanje većeg 
broja radnika kojima je ovo također 
bio prvi susret s radom u vrtićkom 
okruženju. Stoga je 25. siječnja 
2022. godine potpisan je Ugovor 
od dodjeli bespovratnih sredstava 
(kodni broj: UP.02.2.2.16.0216) 
za projekt „(ZA) najljepše životno 
doba – vrtićko doba”. 

Uspješno odrađeno
Nakon što su se na proljeće 
mališani iz Donje Voće oprostili 
od predškolskih klupa i nakon što 
je ljetos održana završna priredba 
polaznika Dječjeg vrtića ‘Dječji svi-
jet’, na istoj lokaciji u Gornjoj Voći, 
održana je i završna konferencija na 
kojoj su se okupili upravo oni koji 
su iznjedrili program projekta u ci-
jelosti. 
Tom prilikom koordinatorica Sanja 
Hajdin napravila je osvrt na protek-
lo razdoblje od 20 mjeseci u kojem 
su se mnogi po prvi puta susreli s 
projektom. 
– Nama je taj projekt bio prvi takve 
vrste pa je samim time bio i izazo-
van, ali nam je iznimno drago što 
smo se na njega odlučili. Prvo bih 
zato izrazila zahvalu roditeljima bez 
čijeg povjerenja ne bi bilo ove priče 
te njihove djece zbog kojih stremi-
mo boljoj kvaliteti i uvijek gleda-
mo kako učiniti nešto novo. Drugi 
iznimno bitan kotačić cijelog pro-
jekta, jeste vi dragi djelatnici. Sret-
na sam i žalosna što smo došli do 
kraja projekta. Sretna jer mogu biti 
ponosna na vaš rad u koji ste dali 

svoj puni trud, a nekima od vas ovo 
je bilo i prvo radno mjesto. Nadam 
se kako ćemo se družiti opet u blis-
koj budućnosti, ponovno na nekom 
novom projektu – kazala je Hajdin 
uz zahvale Europskom socijalnom 
fondu te svim ostalim dionicima 
bitnima za ostvarenje takvih pro-
jekata, a posebice načelnicima koji 
znaju prepoznati nešto kvalitetno 
za svoje mještane, kao što to čini 
načelnica Donje Voće Sanja Kočet. 
Koliko je projekt donio dobroga 
u općini Donja Voća svjesna je i 
načelnica Kočet.

Kvaliteta 
– Ovim programima kroz predško-
lu koja se održavala na području 
naše općine postigli smo da naši na-
jmlađi od svoje najranije dobi dobi-
ju što bolje i raznovrsnije sadržaje 
koji omogućuju kvalitetno, zdravo 
i sretno odrastanje s naprednijom 
obrazovnom podlogom za kasni-
ji obrazovni i edukacijski razvoj. 
Ovakvi projekti zasigurno su na-
jbolji ulozi za bolju budućnost naše 

djece, ali i svih nas jer da bismo da-
nas zadržali mlade u ruralnim sre-
dinama najvažnije je ulagati u do-
bar pedagoški odgoj i obrazovanje, 
od kvalitetnih sadržaja do kvalitet-
nih objekata. Primarno je da djeca 
naše općine i njihovi roditelji imaju 
isto što i djeca i roditelji u velikim 
gradovima, te da osnažimo naše 
mlade kroz kvalitetne obrazovne 
programe da u svojoj općini stvara-
ju vrijednosti koje će doprinijeti 
daljnjem razvoju. Njihov osmijeh i 
sreća donose radost našoj zajedni-
ci – kazala je načelnica Kočet te se 
nadovezala na riječi koordinatorice 
Hajdin: 
– I nadalje kao načelnica zalagat 
ću se za još veći opseg kvalitetnih 
programskih sadržaja od najrani-
je dobi, te omogućiti najmlađima 
kvalitetan razvoj i napredak – 
poručila je načelnica te pritom is-
taknula kako je bila čast ugostiti uži 
krug najbitnijih ljudi koji su radili 
na projektu. 
Ravnateljica vrtića “Dječji svijet” 
Ljubimka Hajdin na ovom svoje-

vrsnom rastanku bila je puna emo-
cija što samo govori o tome kakva je 
suradnja ostvarena na projektu. 
– Vi ste saživjeli s djecom i roditel-
jima, a mi smo saživjeli s vama. 
Jako mi je žao da tako dobra stvar 
završava. Mi ćemo se i dalje truditi 
nastaviti s provedbom europskih 
projekta, tako da je ovo samo polu-
vrijeme, odnosno četvrtina. Nije 
bilo lako za 16-ero ljudi doći jedan 
dan u novi kolektiv i još k tome vas 
je došlo više nego je u tom času bilo 
nas. Jedino mi preostaje gajiti nadu 
kako ćemo nastaviti suradnju u bilo 
kojem obliku i kroz bilo koji sa-
držaj – rekla je ravnateljica Hajdin 
čestitavši djelatnicama na projektu 
koje su postigle svoj profesionalni i 
osobni razvoj. 

Iskustva 
Završno druženje kod ‘Etno 
kuće’ na Gornjoj Voći iskoristili 
smo kako bi razgovarali upravo s 
djelatnicama kako bi iz prve ruke 
saznali dojmove koje je projekt 
ostavio na njih. Do prve sugov-

DONJA VOĆA: Održana završna konferencija 
hvalevrijednog projekta “(ZA)najljepše 
životno doba - vrtićko doba”

BILA JE TO PRILIKA MALIŠANIMA OSTVARITI PRVE PREDŠKOLSKE KORAKE, ALI ISTO TAKO PRVO RADNO 
ISKUSTVO ZA BROJNE ODGAJATELJICE

PREDŠKOLSKI ODGOJ
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MAGDALENA ERD
ELJA

s njom nikad nije bilo dosadno 
raditi. 
– Iz početka je bilo teško, jer sva-
ki ulazak u novu sredinu je iza-
zov sam za sebe, a sada kada smo 
proveli toliko prekrasnog vremena 
zajedno jako sam se dobro uklo-
pila. Nedostajat će mi sve to jer su 
djeca naš život – kazala je Marija 
izrazivši nadu kako će, kada bude 
išla u Varaždin, moći i posjetiti 
Vrtić. Uz to, dodala je kako joj je 
posebno emotivan rastanak od ek-
ipe predvođene Ljubimkom i San-
jom Hajdin koje su uvijek bile na 
raspolaganju. 
Vrlo sličnog mišljenja je i peda-
goginja na projektu Magdalena Er-
delja kojoj je ovo bilo prvo zapos-
lenje. 
– U početku je bilo naporno, puno 
novih ljudi, ali mislim da kroz ovih 
godinu i nešto sitno smo stvarno 
radili i na poboljšanju kvalitete, 
najviše zbog djece i roditelja. Usko 
sam surađivala i s odgajateljima i s 
drugom stručnom suradnicom lo-
gopedinjom – rekla nam je Magda-
lena koja nam je također ispričala 
koje su se to aktivnosti provodile u 
radu s djecom: 
– Kod nas se kroz ovaj projekt djeci 

pružila mogućnost da sudjeluju u 
osam kraćih programa i produljen-
om boravku. To su bile tradiciona-
lne igre, djeca su imala mogućnost 
različitih folklornih plesova, ra-
zličitih tradicionalnih igara koje bi 
zamrle da nema takvih programa. 
Imali smo zatim i razvoj kreativno-
sti, informatički program, a svi zna-

LJUBIMKA HAJDIN

LARA BELI
SANJA KOČET

SANJA HAJDIN

MARIJA BOSILJ

ornice nije bilo teško doći s obzi-
rom na to kako je Marija Bosilj tu 
domaća te je ovom prilikom i edu-
cirala kolegice o ‘Etno kući’. Naime, 
Marija je poznavala posljednjeg sta-
novnika kuće pa je zabavljala aneg-
dotama, a mi smo stekli dojam da 

mo da je to jedan od glavnih prava-
ca kojim se ide u našem današnjem 
svijetu tako da su djeca već od ma-
lih nogu imala mogućnost sudjelo-
vanja u informatičkom programu, 
ali ne samo kroz tehnologiju, nego 
i kroz poticanje logičkog mišljenja, 
zaključivanja. Tu su onda i strani 
jezici, ekološki program i sportski 
program na otvorenom – kazala je 
pedagoginja Magdalena. 
Odgajateljica Lara Beli izvorno nije 
završila obrazovanje za odgajatel-
jicu već za razrednu nastavu, no 
ovaj projekt joj je omogućio širenje 
horizonta znanja stjecanjem novih 
iskustva blisko povezanih uz struč-
no polje. 
– Ovo je bila izuzetna prilika za 
okružiti se pozitivnim i mladim 
ljudima. Djeca su super, pona-
jviše zahvaljujući tome na koji 
način vrtić funkcionira. Uspješno 
su razvijala nova znanja i vještine. 
U sklopu vrtića i projekta je bio 
omogućen produljeni boravak što 

je i roditeljima uvelike olakšalo, 
a posebno onima koji rade posli-
jepodnevne smjene ili subotom jer 
je i tada radio vrtić – zaključila je 
Lara otkrivši nam kako uz posao 
u struci planira graditi karijeru i u 
predškolskom obrazovanju nakon 
pozitivnog iskustva rada na upravo 
ovom projektu.
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Kao gošće i sudionice radionice, 
ispričale su svoje iskustvo dislok-
acije na Braču. 

Svi smo jednaki 
– “Bravo mala, postala si muško“, 
ovim je riječima vatrogaskinji Jas-
mini Kadiji čestitao njen kolega 
vatrogasac. Je li potrebno da pos-
tanemo “muško“ da budemo jedna-
ko ravnopravne u djelovanju u va-
trogasnim zajednicama? Moramo 
pomoći jedni drugima i potaknuti 
promjene prema ravnopravnijem 
društvu, jer ipak “Svi smo jednaki 
u činjenici da smo svi različiti“ – is-
tiču članice DVD-a Donja Voća. 
– Kada vjeruješ u ono što radiš do 

VATROGASTVO

Vatrogaskinje DVD-a Donja Voća provele 
su projekt “Seksizam naš vatrogasni”

“‘Bravo mala, postala si muško’. Je li potrebno da postanemo ‘muško’ da budemo 
ravnopravne u vatrogasnim zajednicama?” 

Šestero operativnih članica DVD-a 
Donja Voća, pod vodstvom preds-
jednika društva Josipa Cingesara, 
provele su projekt pod nazivom 
“Seksizam naš vatrogasni”. Tijekom 
same provedbe projekta, uključile 
su se i žene iz DVD-a Novi Ma-
rof, DVD-a Varaždinske Toplice, 
DVD-a Strmec Podravski, DVD-a 
Maruševec, DVD-a Brbir, DVD-a 
Draganovec, DVD-a Rečica Mat-
ica i DVD-a Odranski Obrež, a 
podršku im je svojim dolaskom na 
završni dio projekta dala i načelnica 
Donje Voće Sanja Kočet.  
Projekt je proveden u Kampu vatro-
gasne mladeži Hrvatske vatrogasne 
zajednice u Fažani u trajanju od 15. 
do 17. rujna, a sam projekt sufinan-
ciran je kroz Javni natječaj za finan-
ciranje programa i projekata od in-
teresa za opće dobro koje provode 
udruge na području Varaždinske 
županije u 2023. godini. 

Zabrinjavajuće 
– Kroz ovaj seminar htjele smo 
potaknuti na borbu protiv sek-
sizma kako u vatrogastvu tako i u 
svim sektorima, jer zabrinjavajuće 
je da se takav način odnošenja 
prema ženama počinje sve više tol-
erirati a da toga nismo ni svjesni. 
Cilj seminara bio je stvoriti svijest 
o problemu i potaknuti promjene 
prema ravnopravnijem društvu. 
U sklopu projekta izrađena je on-
line anketa koja je pokazala da se 
52 posto ispitanica susrelo s prob-
lemom seksizma u svojim vatro-
gasnim društvima. Nažalost, od 
ukupno 33 sudionica radionice 

samo troje ih se nije susrelo s prob-
lemom seksizma u svakodnevnom 
poslu – istaknule su.
Kao počasne gošće putem video 
veze su se javile Jasmina Kadija iz 
JVP Zagreb i Dijana Vanjek iz JVP 
Novska. Opisale su svoj put kroz 
vatrogastvo, probleme i prepreke 
na koje su nailazile kao žene u va-
trogastvu, te svakodnevne obav-
eze koje imaju kao profesionalne 
vatrogaskinje. 
A da danas ima sve više aktivnih 
vatrogaskinja, dokazale su ko-
legice iz DVD-a Draganovec 
– prve žene operativne vatro-
gaskinje koje su ove godine bile 
na ženskoj dislokaciji na Braču. 

promjena mora doći jer moramo 
biti kreatori i sudionici, a ne samo 
promatrači. Iako postoje brojni 
negativni primjeri, moramo još više 
isticati brojne pozitivne jer ćemo na 
taj način svim ženama pokazati da 
mogu naći svoj put ako to žele i ako 
se vrijedno bore za to. Trebamo biti 
svjesne da smo isključivo mi, žene, 
kreatori našeg budućeg položaja 
u društvu te je odgovornost mi-
jenjanja eventualno iskrivljenih 
stavova o ženama upravo na nama 
– dodaju.
– Iznimna mi je čast bila odazvati 
se na njihov poziv i upoznati ove 
divne žene – izjavila je načelnica 
Sanja Kočet. 
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SPILJA VINDIJA

IZUZETNO VAŽAN LOKALITET ZA OPĆINU, ŽUPANIJU, ALI I CIJELU HRVATSKU

Spilja Vindija naš je strateški projekt

Hrvatska obiluje bogatim arhe-
ološkim nalazištima iz različitih 
razdoblja te upravo ona svjedoče 
o zanimljivoj i bogatoj prošlosti 
naših krajeva. Zaštita i čuvanje 
baštine dužnost je svih nas kako 
bi je sačuvali za buduće generaci-
je. U značajna nalazišta zasigur-
no pripadaju Krapina i Vindija. 
Dok u Krapini postoji suvremeni 
muzej koji privlači mnogobrojne 
posjetitelje, na samom nalazištu 
više nema tragova slojeva u koji-
ma su pronađeni nalazi. U Don-
joj Voći u spilji Vindiji upravo ti 
slojevi još postoje, ali su izloženi 
prirodnim procesima i devastaci-
ji ljudi. Najvažniji dio nalazišta 
u Vindiji su upravo profili koji 
su ostali, koji čuvaju zapise naše 
prošlosti i upravo oni spilju čine 
atraktivnom za posjete znanst-
venika i ciljana istraživanja. O 
Vindiji je objavljeno niz rado-
va u prestižnim međunarodnim 
znanstvenim časopisima pa je kao 
jedno od najvažnijih paleolitičkih 
nalazišta u Europi pravi dragulj za 

nacionalnu i svjetsku znanost. 
Posebno je zanimljivo što se vin-
dijski neandertalci po svojoj mor-
fologiji razlikuju od tzv. klasičnih 
neandertalaca jer su gracilnije 
građe i imaju određena mod-
erna obilježja što je 
pokazatelj razvoja 
određenih sk-
upina nean-
dertalaca u 
m o d e r n e 
ljude. Na-
dalje, uz 
nalaze ne-
andertalaca 
u Vindiji 
p r o n a đ e n i 
su koštani šil-
jci kakvi se na 
drugim nalazištima 
vezuju za moderne lju-
de. Vindijski hominini smatrani 
su jednom od posljednjih skupi-
na neandertalaca, prisutnih još u 
vremenu dolaska modernih ljudi 
u Europu. Ipak, noviji rezultati 
pokazuju da su vjerojatno nešto 

stariji, pa još uvijek nije riješe-
na nedoumica o vremenskom 
preklapanju neandertalca i ranih 
modernih ljudi.
I to nalazište, spilje Vindije u 

Donjoj Voći, zbog svoje ve-
like važnosti često 

posjećuju poznati 
svjetski znan-

stvenici, koji 
su zapanjeni 
zapuštenim 
stanjem i 
godinama 
n e b r i g e 
o ovom 
važnom ar-

h e o l o š k o m 
l o k a l i t e t u . 

Svjesni kulturne 
vrijednosti koju 

imamo u spilji Vindija, 
te kako u budućnosti ne bi ponovo 
došlo do takvih situacija, poduz-
imaju se sve potrebne mjere od 
strane Općine za dodatnom pa-
sivnom i aktivnom zaštitom spilje 
Vindije i njenim revitaliziranjem 

stavljanjem u funkciju turističke 
zaštićene infrastrukture. Nakon 
osiguranja sredstava od strane 
Ministarstva kulture, krenuli su 
radovi na zaštiti unutarnjeg profila 
i uzorka za najnovije analize. Ra-
dovi su vrlo ograničeni u smislu 
da se što manje zadire u postojeće 
stanje, ali ipak da se profil malo 
poravna, odnosno da se potkopani 
dio djelomično odstrani, koji je 
nastao unutar devastacije, ilegal-
nog kopanja i da se uzmu uzorci za 
različite analize koje se rade zadn-
jih godina, a prije nisu postojale. 
Bez zaštite profila, koja se trenutno 
započela vršiti, nalazište će ostati 
samo kao špilja bez vrijednosti da 
se iz nje dalje u budućnosti dobi-
vaju znanstveno relevantni rezu-
ltati. U smislu neke materijalne 
vrijednosti, nema se ništa tu za 
pronaći. U znanstvenom smislu je 
neprocjenjivo ovo što imamo, a do 
sada godinama nitko nije brinuo o 
tome, pa nit oni koji polažu velika 
prava na lokalitet, već se uništavao 
i propadao.
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Spilja Vindija, njeno očuvanje i 
daljnja promocija je, kako za Varaž-
dinsku županiju, tako i za Općinu 
Donja Voća, jedan od strateških 
projekata što potvrđuje i činjeni-
ca da je načelnica Kočet glavninu 
svog mandata posvetila pokretanju 
ovog važnog projekta, a sve s ciljem 
da jedno od najznačajnijih nalaziš-
ta postane hit destinacija u ovom 
dijelu Hrvatske. Naime, jedan od 
ključnih projekata koje obuhvaća 
Plan razvoja Varaždinske župani-
je do 2027. godine upravo je spilja 
Vindija kojoj, uz Općinu Donja 
Voća, i Varaždinska županija prida-
je veliku pažnju.
Projektna dokumentacija koja se iz-
rađuje, usmjerena je na pronalažen-
je optimalnog rješenja za osigura-
vanje funkcionalne zaštite na ulazu 
u spilju, pronalaženje prihvatljivog 
načina kretanja kroz spilju, kao i 
odgovarajućeg načina zaštite svih 
kontrolnih profila spilje. Zbog 
ograničenih prostornih mogućno-
sti i zaštitnih ograničenja, inter-
pretacija kulturnih i prirodnih vri-
jednosti spilje ovim će projektom 
biti obuhvaćena u ograničenom 
obuhvatu.  
Uz samu zaštitu jednog od na-
jznačajnijih kulturnih bogatstava 
Općine Donja Voća i Varaždinske 
županije te pravog turističkog bi-
sera ovog kraja, u planu je i izgrad-

nja interpretacijskog centra. Inače, 
Općina Donja Voća intenzivno radi 
na boljoj promociji same spilje, pa 
kroz razne manifestacije i događan-
ja provlači motiv ovog povijesnog 
nalazišta čime će ju Općina dovesti 
na višu razinu.
Načelnica Donje Voće Sanja Kočet 
rekla je da Općina u sklopu svojih 
ovlasti, unazad dvije godine po-
duzima brojne aktivnosti kako bi se 
prvenstveno sačuvao i zaštitio ovaj 
vrijedan lokalitet. 
- Na prvim sastancima smo za-
jedno sa strukom apelirali prema 
Ministarstvu na žurnu sanaciju i 
zaštitu. Unazad godinu dana uložili 
smo dodatna financijska sredstva 
u očuvanje lokaliteta, od popravka 
oštećene ograde, uspostavu kon-
trole obilaska lokaliteta, pa sve do 
postave videonadzora. Ovaj pro-
jekt je samo početak zajedničkih 
projekata, a upravo on potvrđuje 
veoma pozitivan odnos i suradnju 
svih nadležnih institucija i stručn-
jaka kojima se ovom prilikom 
zahvaljujem na suradnji i kooper-
ativnosti. Ovo je naše zajedničko 
blago kojemu ćemo ovom zaštitom 
udahnuti novi život, te nadalje ra-
diti i na većem približavanju ovog 
arheološkog lokaliteta svim pos-
jetiteljima - poručila je načelnica 
Sanja Kočet.
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SPILJA VINDIJA

SASTANAK NA TEMU SPILJE VINDIJA OKUPIO BROJNE ZNANSTVENIKE I PREDSTAVNIKE USTANOVA U 
GORNJOJ VOĆI

ANĐELKO STRIČAK: Kroz sedam idejnih 
prijedloga pokrili smo sve. Ponosni na našu 
povijest, gradimo budućnost
Velik broj predstavnika znanst-
vene zajednice, odnosno insti-
tucija i ustanova koje su svojim 
radom i djelovanjem posredno ili 
neposredno vezane uz spilju Vin-
diju, zaštićeno prirodno i kulturno 
dobro Republike Hrvatske, ponov-
no se okupio u srpnju u Eno kući 
u Gornjoj Voći. Sastanak je orga-

niziran na inicijativu varaždinskog 
župana i Javne ustanove Priroda 
Varaždinske županije.
Prisutne je pozdravila načelnica 
Donje Voće Sanja Kočet.

Zaštita špilje Vindija
– Najveći problem koji naglašava-
mo od početka suradnje sa svim 

relevantnim sudionicima je adek-
vatna zaštita i uspostava stalnog 
nadzora nad ovim lokalitetom. 
Iako je ovo nalazište zaštićeno 
kao spomenik prirode i kultur-
no dobro, dosadašnja zaštita nije 
riješila najvažniji problem tj. dal-
jnju devastaciju i propadanje pro-
fila. Postavljena ograda odavno je 

bila probijena i time pojedincima 
omogućila neovlašteno ulaženje 
u špilju te krštenje zakona kopa-
jući po slojevima i uništavajući 
time nalazište. Radi neprestanog, 
nekontroliranog dosadašnjeg 
ulaska unutarnjem profilu prijeti 
urušavanje te je Općina protekle 
godine obnovila ogradu kako bi 
se lokalitet zaštitio te uspostavila 
češći obilazak u suradnji s Jav-
nom ustanovom. Radi dosadašn-
jeg zanemarivanja ovog lokaliteta, 
prema struci i Ministarstvu odav-
no apeliramo na žurnu sanaciju 
i zaštitu profila. Zadovoljna sam 
s trenutnom komunikacijom sa 
svim sudionicima relevantnim za 
zaštitu spomenika prirode i kul-
turnog dobra spilje jer nekoliko 
sastanaka iniciranih od strane 
Općine i Županije doveli su do 
određenih pomaka po tom pitanju 
u smislu pronalaženja financijskih 
sredstava za zaštitu ovog lokaliteta 
te se otvaraju prostori za zajed-
nički daljnji rad na projektima po 
pitanju daljnje valorizacije našeg 
lokaliteta. Nakon adekvatne zaštite 
i nadzora nad ovim lokalitetom, 
uz kontrolirani posjet špilja Vin-
dija može pridonijeti izvrsnoj pro-
midžbi našeg kraja, zemlje i razvo-
ja turizma – rekla je Kočet.
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Na sastanku je predstavljeno i 
razmatrano idejno rješenje zaš-
tite i uređenja unutrašnjeg dije-
la špilje, koje izrađuje Studio za 
održivu arhitekturu iz Zagreba, 
pod vodstvom projektanta Zlatana 
Šljivića. Projektna dokumentacija 
koja se izrađuje, usmjerena je na 
pronalaženje optimalnog rješenja 
za osiguravanje funkcionalne zaš-
tite na ulazu u špilju, pronalaženje 
prihvatljivog načina kretanja kroz 
špilju, kao i odgovarajućeg načina 
zaštite svih kontrolnih profila špil-
je. Zbog ograničenih prostornih 
mogućnosti i zaštitnih ograničen-
ja, interpretacija kulturnih i 
prirodnih vrijednosti špilje ovim 
će projektom biti obuhvaćena u 
jednom ograničenom obuhvatu. 
– Sedimentni kompleksi Vindi-
je još uvijek sadrže dragocjene 
podatke neophodne, kako u re-
konstrukcijama raznih aspekata 
egzistencije i izumiranja neander-
talaca, tako i u istraživanjima prve 
pojave suvremenih ljudi u ovom 
dijelu Europe, zbog čega je nužno 
osigurati njenu zaštitu – istaknu-
la je ravnateljica Javne ustanove 
Priroda Varaždinske županije 
Sanja Kopjar.  

Posebna pažnja 
Fond za zaštitu okoliša i energet-
sku učinkovitost odobrio je Jav-
noj ustanovi Priroda Varaždinske 
županije financijska sredstva u iz-
nosu od približno 32.000 eura za 
izradu projektne dokumentacije, 
radi prijave na EU sufinanciranje, 
a koja bi trebala osigurati funkcio-
nalnu zaštitu i uređenje unutrašn-
josti špilje. Usporedno s projek-
tom zaštite i uređenja unutrašnjeg 
dijela špilje Vindija, planira se i 
sveobuhvatna interpretacija njenih 
prirodnih i kulturnih vrijednosti 
u sklopu multidisciplinarnog in-
terpretacijskog centra, za koji se 
na području Općine Donja Voća 
traži odgovarajuća lokacija, te pri-
kupljaju podaci od strane različi-

tih struka (arheologija, geologija, 
antropologija i slično) potrebni 
za izradu projektnog zadatka. In-
terpretacijski centar Špilje Vindija 
jedan je od strateških projekata 
istaknutih u Planu razvoja Varaž-
dinske županije, na što se posebno 
osvrnuo župan Anđelko Stričak.  
– Tim strateškim dokumentom 
pokriveno je sve ono čime Župani-
ja raspolaže, pri čemu se posebna 
pažnja daje očuvanju prirodnih i 
kulturnih dobara. Cilj nam ih je 
zaštititi ali isto tako prezentirati 
javnosti, odnosno iskoristiti ih i 
kao turistički potencijal. Stoga u 
suradnji s gradovima i općinama 
te nadležnim ustanovama planira-
mo graditi sedam prezentacijskih 
centara vezanih uz: ugasli vulkan 
Gaveznicu, Eriku vunastog no-
soroga, Špilju Vindiju – nalazište 
neandertalca, lokalitet istočnoha-
lštatske kulture tj. Gomilu, lokali-
tet vezan uz Rimljane Aqua Iasae 
– grad na termalnoj vodi, Centar 
Pavlina te uz srednjovjekovne 
dvorce i utvrde. Kroz tih sedam 

idejnih prijedloga pokrili smo 
doslovno sve, odnosno ponosni na 
našu povijest, gradimo budućnost 
– istaknuo je župan Anđelko 
Stričak. 
Uz predstavnike upravnih odje-
la i javnih ustanova Varaždinske 
županije, bili su predstavnici Mini-
starstva kulture i medija – Kon-
zervatorskog odjela u Varaždinu, 

Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti – Zavoda za paleon-
tologiju i geologiju kvartara iz Za-
greba, Ministarstva gospodarstva 
i održivog razvoja – Zavoda za 
zaštitu okoliša i prirode, Odsjeka 
za arheologiju Filozofskog fakulte-
ta u Zagrebu, Gradskog muzeja 
Varaždin, domaćina Općine Donja 
Voća, kao i Hrvatskih šuma.
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KOČET: Imamo obećanje od Županije 
za dvoranu. Zimi naša djeca odlaze na 
treninge u susjednu općinu

U vremenu kad svako dijete ima 
vlastiti mobilni uređaj, jasno je 
zašto se sve češće djecu potiče na 
bavljenje sportom. Toga su iteka-
ko svjesni u općini Donja Voća čiji 
su poduzetnici, tvrtke AC Group 
d.o.o. i tvrtka Serpens d.o.o., 
odlučili podržati lokalni No-
gometni klub Vindija donacijom 
dva seta dresova marke ‘Jako’ koje 
također prati oprema u vidu tor-
bi i lopta, a sve je to prvenstveno 
namijenjeno mlađim uzrastima.

Sportska suradnja
Vrijedna donacija došla je uoči 
40 godišnjice postojanja kluba iz 
Donje Voće, a o čemu se točno radi 
rekao je predsjednik Općinskog 
vijeća Donje Voće Željko Žmegač.
-Cilj je bio jednostavan – surad-
nja jedinice lokalne samouprave, 

kluba i nas koji smo ovdje po-
tekli, živimo i radimo, a sve kako 
bi se dotaknula tema sporta, ali i 
kako bi se potaknuo rad ljudi koji 

se njime bave, da to rade i dalje. 
Donirana oprema uključuje dva 
kompleta dresova, po jedan plave 
te crvene boje, po uzoru na AC 

Milan i Inter Milan – našalio se 
Žmegač te nabrojao što još ukl-
jučuje oprema:
–  Sve je birano u suradnji s pred-
stavnicima kluba tako da će dečki 
dobiti torbu, štucne, majice i dva 
kompleta lopti. Tu je riječ o pro-
fesionalnim loptama od kojih je 
jedna trening, druga meč lopta 
te treća crvena za zimu ako nam 
padne snijega da dečki nemaju 
izgovor za ne treniranje – poručio 
je predsjednik vijeća Žmegač.
Veselje što su lokalni poduzetnici 
prepoznali potrebe udruga s pod-
ručja općine Donja Voća nije krila 
ni načelnica Sanja Kočet koja je 
kazala kako poduzetnici donaci-
jama pridonose lokalnoj sredini. 
Uz to, načelnica Kočet osvrnula se 
na ponovno uspostavljanje škole 
nogometa.

SPORT

U GODINI KAD KLUB SLAVI VELIKIH 40 GODINA, NOGOMETAŠI VINDIJE DOBILI VRIJEDNU DONACIJU OD 
STRANE DOMAĆIH PODUZETNIKA
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OPĆINA IM PRIREDILA NAJLJEPŠI MOGUĆI POKLON 

Nogometni klub ‘Vindija’ Donja Voća 
ove godine obilježava 40 godina rada
NK ‘Vindija’ već 40 godina uspješ-
no djeluje u sklopu Županijskog 
nogometnog saveza Varaždin, 
te je tijekom godina ostvarivao 
zapažene rezultate s muškim pi-
onirskim, juniorskim i seniorskim 
sastavima, kao i ženskom pionir-
skom nogometnom ekipom. 
Nakon potpune energetske ob-
nove zgrade NK, tijekom 2021. go-
dine, Općina Donja Voća potpuno 
je opremila i klupske prostorije 
u iznos od 32.000 eura te time 
stvorila izvrsne uvjete za igrače. 
Povodom obilježavanja 40 godina 
djelovanja NK ‘Vindija’, općinska 
načelnica Sanja Kočet i predsjed-
nik vijeća Željko Žmegač vodstvu 
kluba predali su novu traktorsku 
kosilicu koja će im olakšati održa-
vanje sportskog terena. 

Općina Donja Voća prepoznala je 
važnost uključivanja djece i mla-
dih u sportske aktivnosti, budući 
da sport nije samo zabava već 
potiče psihološki i socijalni razvoj 
i uči nas vještinama koje se mogu 
primjenjivati i izvan sportskih 
terena. Zdrava, okretna, spretna 
i vješta djeca, kao i šira zajedni-
ca, mogu se lakše nositi sa svim 
nedaćama i teškoćama života. 
Shvaćajući važnost te spoznaje, 
Općina Donja Voća u proračunu 
za 2023. godine predvidjela je 
dvostruko veći iznos za sportske 
aktivnosti s naglaskom na inici-
jativu osnivanja škole nogometa 
nakon dugo godina koja uskoro 
kreće, dodatna sredstva su osigu-
rana i za nove tribine te dodatnu 
edukaciju trenera. 

-Velika obljetnica kluba dolazi u 
godini kad je nakon mnogo vre-
mena ponovno započela škola 
nogometa. Imamo 20 i više djece 
koji su upravo ovdje aktivni na 
tjednoj bazi što godinama nije bilo 
tako. Klub NK Vidija trenutno je u 
trećoj županijskoj ligi, a težit ćemo 
svi zajedno tome, mi ulaganjem 
u infrastrukturu, a momčad os-
tvarenim rezultatima. Ulaganje 
u klub značajna su unazad dvije 
godine, 2021. godina završena je 
rekonstrukcija i opremanje pros-
torija kluba, tako da ono što sad 
predstoji je početak izgradnje tri-
bina. Sa svim ostalim su sad dobro 
opremljeni što potvrđuju i ostva-
reni rezultati na županijskoj razini 
– poručila je načelnica Kočet do-
davši kako je klub aktivan i marljiv 
s onim najpotrebnijima, a to su 
naravno, najmlađi uzrasti.

Jedini bez dvorane
Dolaskom hladnijih dana sve je 
više evidentna potreba za sports-
kom dvoranom, za koju je na pod-

ručju Varaždinske županije jedina 
zakinuta općina Donja Voća.
-Dvadeset i više godina govori 
se o izgradnji sportske dvorane, 
a u nazad godinu dana aktivno 
apeliramo. Ovi klinci koje vidite 
na travnjaku kroz zimski period, 
kako bi trenirali, moraju odlaziti 
u susjednu općinu Klenovnik koja 
ima dvoranu. No, tu su i vatrogasci 
koji moraju održavati formu zbog 
svojeg posla, te sve udruge, mladež 
i djeca. Osnovna škola aktivno je 
krenula u izgradnju projektne do-
kumentacije, jer imamo obećanje 
od strane Županije kako se čeka 
natječaj koji bi trebao biti raspisan 
do kraja godine. Bilo bi to dugo 
očekivano rješenje, pošto školarci 
nemaju prostor za održavanje nor-
malnih uvjeta za tjelesnu kulturu, 
štoviše uvjeti su isti kakve su ima-
li naši djedovi i bake – poručila 
je načelnica Kočet, rekavši kako 
dvorana mora biti dovoljno velika 
za svih 105 učenika Osnovne škole 
i 17 učenika iz područne škole.
Primopredaji donirane opreme 

prisustvovala je vlasnica tvrtke 
Energo eko Edina Pajtlar koja 
je rekla kako ostvaruju suradn-
ju s tvrtkom AC Group, inače na 
zaštitnoj opremi na radu, a sad i 
na sportu. Dodavši kako je brend 
‘Jako’ visokokvalitetni sportski 
proizvod.
Na mladima svijet ostaje, filozofija 
je kojom se vodi predsjednik NK 
Vidije, Stjepan Kundija, koji sam 
kaže da nisu bili zadovoljni samo 
sa seniorskom momčadi.
-S novom načelnicom napravi-
li smo novi sustav i uspjeli smo 
postići ono najbitnije, a to je 
pridobiti djecu. Ako hoćemo dan-
as-sutra imati kvalitetnog seniora, 
moramo imati i juniora prije toga. 
Treba to sve skupa podržavati tako 
da nam je ova donacija od iznim-
nog značaja – kazao je predsjednik 
kluba primijetivši kako su dresovi 
kvalitetni. 

Zimska pauza
Tajnik i trener kluba Mario 
Medenjak najbolje je upoznat 

sa situacijom na terenu i kakve 
potrebe imaju njegovi igrači pa 
je iskoristio ovu priliku kako bi 
još jednom podsjetio na važnost 
izgradnje dvorane.
-Želim dati do znanja svima oni-
ma koji su sad već 30 godina dola-
zili na Voću i obećavali dvoranu, 
da ovi klinci sada, dolaskom lošeg 
vremena, ulaze u stanje hiber-
nacije. Tek na proljeće ćemo moći 
nastaviti s treninzima. Imamo 
preko 20 djece iz prvih tri razre-
da osnovne škole tako da nitko ne 
može reći kako djeca nemaju vol-
je za sportom. Potrebno je samo 
educirati trenere, napraviti pros-
tor i djeca će dolaziti – rekao je 
trener Medenjak dodavši kako je 
za jednu sezonu potrebno između 
12.000 i 15.000 eura pa je svaka 
donacija od velike koristi. Uz to, 
Medenjak je kazao kako su prošlu 
godinu završili na visokom dru-
gom mjestu, a ove godine planovi 
su još veći jer se i Općina uključila 
i ponudila sredstva za edukaciju 
trenera.

Mario Medenjak Sanja Kočet Stjepan Kundija Željko Žmegač
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KUTAK ZA NAJMLAĐE


